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1.  INTRODUCTION

1.1  About OBD2  Code Reader
   This powerful tool will help you take charge of your vehicle's maintenance 
and servicing needs. Today vehicles use Computer Control Systems to 
ensure peak performance and fuel-efficiency while reducing pollutants in 
the vehicle's emissions. These systems also have the ability to perform 
self-testing and diagnose various vehicle systems and components,  and 
provide valuable information to aid in servicing and repair. However, these 
sophisticated systems often required expensive tools and test equipment 
in order to retrieve this information. Until now,  consumers had to rely on 
professional service technicians to maintain their vehicles in top condition.
   OBD2 Code Reader brings the power of the technician into your hands 
in a cost-effective,  easy-to-use package. Whether you are a "put the key 
in and go" consumer, hobby mechanic or skilled DIYer, Code Reader offers 
the features and functions you need to take control of your vehicle's testing, 
servicing and maintenance needs.

1.2  Safety Precautions and Warnings
   To prevent personal injury or damage to vehicles and/or the Scan 
Tool,  read this instruction manual first and observe the following safety 
precautions at a minimum whenever working on a vehicle:
1. Always perform automotive testing in a safe environment.
2. Wear safety eye protection that meets ANSI standards.
3. Keep clothing, hair, hands, tools, test equipment, etc, away from all moving 
or hot engine parts.
4. Operate the vehicle in a well-ventilated work area; Exhaust gases are 
poisonous.
5. Put blocks on drive wheels and never leave vehicle unattended while 
running tests.
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6. Use extreme caution when working around the ignition coil, distributor 
cap,  ignition wires and spark plugs. These components create hazardous 
voltages when the engine is running.
7.  Put transmission in PARK (for automatic transmission) or NEUTRAL (for 
manual transmission) and make sure the parking break is engaged.
8. Keep a fire extinguisher suitable for gasoline/chemical/electrical fires 
nearby.
9. Don't connect or disconnect any test equipment with ignition on or engine 
running.
10. Keep the Scan Tool dry, clean and free from oil,  water and grease. Use 
a mild detergent on a clean cloth to clean the outside of the Scan Tool,  
when necessary.

2.  GENERAL INFORMATION
2.1 On-Board-Diagnostics (OBD) 2
   The first generation of On-Board Diagnostic (called OBD I) was 
developed by the California Air Resources Board (ARB) and implemented 
in 1988 to monitor some of the emission control components on vehicles. 
As technology and the desire to improve On-Board Diagnostic capability 
increased,  a new generation of On-Board Diagnostics system was 
developed. This second generation of On-Board Diagnostic regulations is 
called "OBD II".
   The OBD II system is designed to monitor emission control systems 
and key engine components by performing either continuous or periodic 
tests of specific components and vehicle conditions. When a problem is 
detected, the OBD II system turns on a warning lamp (MIL) on the vehicle 
instrument panel to alert the driver typically by the phrase of "Check Engine" 
or "Service Engine Soon". The system will also store important information 
about the detected malfunction so that a technician can accurately find and 
fix the problem. Here below follow three pieces of such crucial information:
Whether the Malfunction Indicator Light (MIL) is commanded 'on' or 'off';
Which,  if any,  Diagnostic Trouble Codes (DTCs) are stored Readiness 
Monitor status.

2.2 Diagnostic Trouble Codes (DTCs)
   OBDII Diagnostic Trouble Codes are stored by the on-board computer 
diagnostic system in response to a problem found in the vehicle. These 
codes identify a particular problem area and are intended to provide you 
with a guide as to where a fault might be occurring within a vehicle. OBDII 
Diagnostic Trouble Codes consist of a five-digit alphanumeric code. The 
first character,  a letter,  identifies which control system sets the code. The 
other four characters,  all numbers, provide additional information on where 
the DTC originated and the operating conditions that caused it to set. Here 
below is an example to illustrate the structure of the digits:

B=Body
C=Chassis 
P=Powertrain
U=Network

Identifies what section
of the systems is 
malfunctioning

Code Type
Generic (SAE):
P0, P2, P34-P39
B0, B3
C0, C3
U0, U3.
Manufacturer Specific:
P1, P30-p33
B1, B2
C1, C2
U1, U2

Sub-systems
1= Fuel and Air Metering
2= Fuel and Air Metering
3= Ignition System or Engine Misfire
4= Auxiliary Emission Controls
5= Vehicle Speed Control and Idle
    Controls
6= Computer Output Circuits
7= Transmission Controls
8= Transmission Controls

P   0   2   0   1 
DTC Example
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2.3  Location of the Data Link Connector (DLC)
   The DLC (Data Link Connector or Diagnostic Link Connector) is the 
standardized 16-cavity connector where diagnostic scan tools interface 
with the vehicle's on-board computer. The DLC is usually located 12 inches 
from the center of the instrument panel (dash),  under or around the driver's 
side for most vehicles. For some Asian and European vehicles, the DLC is 
located behind the ashtray and the ashtray must be removed to access the 
connector. Refer to the vehicle's service manual for the location if the DLC 
can not be found.

2.4 OBD II Readiness Monitors
   An important part of a vehicle's OBDII system is the Readiness monitors, 
which are indicators used to find out if all of the emissions components have 
been evaluated by the OBD II system. They are running periodic tests on 
specific systems and components to ensure that they are performing within 
allowable limits.
Currently, there are eleven OBD II Readiness Monitors (or I/M Monitors) 
defined by the U.S. Environmental Protection Agency (EPA). Not all monitors 
are supported by all vehicles and the exact number of monitors in any 
vehicle depends on the motor vehicle manufacturer's emissions control 
strategy.
Continuous Monitors -- Some of the vehicle components or systems are 
continuously tested by the vehicle's OBDII system, while others are tested 
only under specific vehicle operating conditions. The continuously monitored 
components listed below are always ready:
1. Misfire

2. Fuel System
3. Comprehensive Components (CCM)
Once the vehicle is running, the OBDII system is continuously checking the 
above components, monitoring key engine sensors, watching for engine 
misfire, and monitoring fuel demands.
Non--Continuous Monitors -- Unlike the continuous monitors,many 
emissions and engine system components require the vehicle to be 
operated under specific conditions before the monitor is ready. These 
monitors are termed non-continuous monitors and are listed below:
  1. EGR System
  2. O2 Sensors
  3. Catalyst
  4. Evaporative System
  5. O2 Sensor Heater
  6. Secondary air
  7. Heated Catalyst
  8. A/C system
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2.5 OBD II Monitor Readiness Status
OBD II systems must indicate whether or not the vehicle's PCM monitor 
system has completed testing on each component. Components that have 
been tested will be reported as Ready,  or Complete, meaning they have 
been tested by the OBD II system. The purpose of recording readiness 
status is to allow inspectors to determine if the vehicle's OBD II system has 
tested all the components and/or systems.
The powertrain control module (PCM) sets a monitor to Ready or Complete 
after an appropriate drive cycle has been performed. The drive cycle that 
enables a monitor and sets readiness codes to ready varies for each 
individual monitor. Once a monitor is set as Ready or Complete, it will 
remain in this state. A number of factors, including erasing of diagnostic 
trouble codes (DTCs) with a scan tool or a disconnected battery, can result 
in Readiness Monitors being set to not ready. Since the three continuous 
monitors are constantly evaluating, they will be reported as Ready”all of 
the time. If testing of a particular supported non-continuous monitor has not 
been completed, the monitor status will be reported as Not Complete or Not 
Ready.”
In order for the OBD monitor system to become ready, the vehicle should 
be driven under a variety of normal operating conditions. These operating 
conditions may include a mix of hig hway driving and stop and go, city 
type driving, and at least one overnight-off period. For specific information 
on getting your vehicle's OBD monitor system ready, please consult your 
vehicle owner’s manual.

2.6 OBD II Definitions
Powertrain Control Module (PCM)--OBDII terminology for the on-board 
computer that controls engine and drive train.

Malfunction Indicator Light (MIL)--Malfunction Indicator Light (Service 
Engine Soon, Check Engine) is a term used for the light on the instrument 
panel. It is to alert the driver and/or the repair technician that there is a 
problem with one or more of vehicle's systems and may cause emissions 
to exceed federal standards. If the MIL illuminates with a steady lig ht, it 
indicates that a problem has been detected and the vehicle should be 
serviced as soon as possible. Under certain conditions, the dashboard light 

will blink or flash. This indicates a severe problem and flashing is intended 
to discourage vehicle operation. The vehicle on-board diagnostic system 
can not turn the MIL off until the necessary repairs are completed or the 
condition no longer exists.
DTC--Diagnostic Trouble Codes (DTC) that identify which section of the 
emission control system has malfunctioned.
Enabling criteria--Also termed Enabling Conditions. They are the vehicle-
specific events or conditions that must occur within the engine before the 
various monitors will set, or run. Some monitors require the vehicle to follow 
a prescribed drive cycle routine as part of the enabling criteria. Drive cycles 
vary among vehicles and for each monitor in any particular vehicle.
OBDII Drive Cycle--A specific mode of vehicle operation that provides 
condition required to set all the readiness monitors applicable to the vehicle 
to the ready condition. The purpose of completing an OBD II drive cycle is 
to force the vehicle to run its on-board diagnostics. Some form of a drive 
cycle needs to be performed after DTCs have been erased from the PCM's 
memory or after the battery has been disconnected. Running through a 
vehicle's complete drive cycle will set the readiness monitors so that future 
faults can be detected. Drive cycles vary depending on the vehicle and the 
monitor that needs to be reset. For vehicle specific drive cycle, consult the 
vehicle's Owner's Manual.
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1.LCD DISPLAY--Indicates test results. Backlit LCD display.

2.ENTER BUTTON --Confirms a selection (or action) from a menu list.

4.UP BUTTON --

6.OBD II CONNECTOR--Connects the Code Scanner to the vehicle's 
Data Link Connector (DLC).

3.2 Product Specifications
1. Display: LCD, 2 lines, 8 characters, backlit
2. Operating Temperature: 0 to 50°C (-32 to 122 F°)
3. Storage Temperature: -20 to 70°C (-4 to 158 F°)
4. Power—provided via detachable heavy duty OBD II cable

5. Dimensions:
           Length             Width   Height
         120 mm        78 mm  22mm
6. Weight: 250g

3.3 Accessories Included
1) User‘s Manual -- Instructions on tool operations

3.4 Navigation Characters
Characters used to help navigate the code reader are:
1) ">" -- Indicates current selection.
2) "Pd" -- Identifies a pending DTC when viewing DTCs.
3) "$" -- Identifies the control module number from which the data is 
retrieved.

3.5 Vehicle Power
The power of the code reader is provided via the vehicle Data Link
Connector (DLC). Follow the steps below to turn on the code reader:
1) Connect the OBD II cable to the code reader.
2) Find DLC on vehicle.
• A plastic DLC cover may be found for some vehicles and you need to 
remove it before plugging the OBD2 cable.
3) Plug OBD II cable to the vehicle's DLC.

3.6 Product Setup
The code reader allows you to make the following adjustments and settings:
1) Language: Selects desired language.
2) Unit of measure: Sets the unit of measure to English or Metric.
3) Contrast adjustment: Adjusts the contrast of the LCD display.
• The Settings of the unit will remain until change to the existing settings is 
made.
To enter the setup menu
From the second startup screen, press UP/DOWN button to enter System 
Setup menu. Follow the instructions to make adjustments and settings as 
described in the following setup options.

1

2

4

3

3.  PRODUCT  INFORMATION
3.1 Tool Description

-- Returns to the main menu.3.E  IT BUTTONX

5 6

7

5.DOWN BUTTON --

Scrolls forward menu and items
Scrolls backward menu and items.

7.LED indicator -- Show the different trouble status detected: RED-- heavy, 
YELLOW-bad, BLUE-- good.
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The number "x/x" to the upper rig ht corner of the screen indicates total 
number of items under the menu and sequence of currently selected item.

Language Setup
    English is the default language.
1) From System Setup menu, use UP/DOWN button to select Language, and 
press ENTER button.

2) Use UP/DOWN button to select the desired language and press ENTER
button to save your selection and return to previous menu.

2) From Unit of Measure menu, use UP/DOWN button to select the desired 
unit of measurement.

3) Press ENTER button to save your selection and return to previous 
menu.

Contrast Adjustment
1) From System Setup menu, use UP/DOWN button to select Contrast, and 
press ENTER button.

2) From Contrast menu, use UP/DOWN button to adjust contrast.

           System Setup 
====================1/3

1) Language 
2) Unit Of Measure
3) Contrast

           System Setup 
====================1/3

1) Language 
2) Unit Of Measure
3) Contrast

           Language 
====================1/3

Deutsch
English
Français
Español

Unit of Measurement
• Metric is the default measurement unit.
1) From System Setup menu, use UP/DOWN button to select Unit of Measure 
and press ENTER button.

           System Setup 
====================2/3

1) Language 
2) Unit Of Measure
3) Contrast

           Unit Of Measure 
====================2/2

English
Metric

           System Setup 
====================3/3

1) Language 
2) Unit Of Measure
3) Contrast

Contrast
=======================

Contrast   35%



OWNER’S MANUAL

OBD2 CODE READEROBD2 CODE READER
12 13

OWNER’S MANUALCHECKCHECK

3) Press ENTER button to save your settings and return to previous 
menu.

3.7 Vehicle Coverage

The OBDII/EOBD Code Reader is specially designed to work with all OBD 
II compliant vehicles, including those equi pped with the next-generation 
protocol -- Control Area Network (CAN). It is required by EPA that all 1996 
and newer vehicles (cars and light trucks) sold in the United States must 
be OBD II compliant and this includes all Domestic, Asian and European 
vehicles.
A small number of 1994 and 1995 model year gasoline vehicles are OBD 
II compliant. To verify if a 1994 or 1995 vehicle is OBD II compliant, check 
the Vehicle Emissions Control Information (VECI) Label which is located 
under the hood or by the radiator of most vehicles. If the vehicle is OBD II 
compliant, the label will designate "OBD II Certified". Additionally, Government 
regulations mandate that all OBD II compliant vehicles must have a 
"common" sixteen-pin Data Link Connector (DLC).
For your vehicle to be OBD II compliant it must have a 16-pin DLC (Data 
Link Connector) under the dash and the Vehicle Emission Control Information 
Label must state that the vehicle is OBD II compliant.

4. OBD II Diagnostics

When more than one vehicle control module is detected by the scan tool, 
you will be prompted to select the module where the data may be retrieved. 
The most often to be selected are the Powertrain Control Module [PCM] 
and Transmission Control Module [TCM].
CAUTION: Don’t connect or disconnect any test equipment with
ignition on or engine running.
1) Turn the ignition off.
2) Locate the vehicle’s 16-pin Data Link Connector (DLC).
3) Plug into the OBDII cable to the vehicle's DLC.
4) Turn the ignition on. Engine can be off or running.
5) Press ENTER/EXIT button to enter Diagnostic Menu. A sequence of 
messages displaying the OBD2 protocols will be observed on the display 
until the vehicle protocol is detected.
   If the code reader fails to communicate with the vehicle's ECU (Engine 
Control Unit), a "LINKING ERROR!" message shows up on the display.
    Verify that the ignition is ON;
   Check if the code reader's OBD II connector is securely connected to the 
vehicle's DLC;
   Verify that the vehicle is OBD2 compliant;
   Turn the ignition off and wait for about 10 seconds. Turn the ignition back 
to on and repeat the procedure from step 5.
   If the "LINKING ERROR" message does not go away, then there might 
be problems for the code reader to communicate with the vehicle. Contact 
your local distributor or the manufacturer's customer service department for 
assistance.
6) After the code reader success to link the ECU, the Diagnostic Menu 
come up.

 System Status
1. Use ENTER button to enter Diagnostic Menu,
displayed (MIL status, DTC counts, Monitor status), 

 the system status is 
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2) View System Status contents on screen.

4.1 Reading Codes
1) Use UP/DOWN button to select Read Codes from Diagnostic Menu and 
press ENTER button.

$11       Pd        1/6

P0115             Generic
======================
Engine Coolant Temperature

Sensor 1 Circuit

 The control module number, sequence of the DTCs, total number of codes 
detected and type of codes (Generic or Manufacturer specific, Stored or 
Pending codes) will be observed on the upper rig ht hand corner of the 
display.

3) If more than one DTC is found, use DOWN button, as necessary, until all 
the codes have been shown up.
 If no codes are detected, a "No codes are stored in the module!" message 
displays on the screen.
 If retrieved DTCs contain any manufacturer specific or enhanced codes, the 
display indicates "Manufacturer control".

Use UP/DOWN button to select a module, and press ENTER button.

2) View DTCs and their definitions on screen.

           System Status 
====================1/4

1) Code Found              3
2) Monitors N/A            4      
3) Monitors OK             2  
4) Monitor INC              2

3) Press ENTER button to return to next menu.

           Diagnostic Menu 
====================1/6

1) Read Codes
2) Erase Codes
3) Data Stream

If more than one module is detected, you will be prompted to select a 
module before test.

$09             4/6

P1324             Other
=====================

Manufacturer control

4) Press EXIT button to return to previous menu.

4.2 Erasing Codes

CAUTION: Erasing the Diagnostic Trouble Codes may allow the
code reader to delete not only the codes from the vehicle’s on-board 
computer, but also “Freeze Frame” data and manufacturer enhanced data. 
Further, the I/M Readiness Monitor Status for all vehicle monitors is reset 
to Not Ready or Not Complete status. Do not erase the codes before the 
system has been checked completely by a technician.

 This function is performed with key on engine off (KOEO). Do not start the 
engine.
1) If you decide to erase the DTCs, use UP/DOWN button to select
Erase Codes from Diagnostics Menu and press ENTER button.

          Control Module 
====================1/2

1) Engine
2) Module $A4

4) Freeze Frame
5) I/M Readiness
6) Vehicle Information
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           Diagnostic Menu 

2) A warning message comes up asking for your confirmation.

           Erase Codes 
=======================

Erase trouble codes
    are you sure

YES               NO

3) If you want to proceed with erasing the codes, press ENTER button 
to erase.
If the codes are cleared successfully, an "Erase Done!" message shows up.
If the codes are not cleared, then an "Erase Failure. Turn Key on with Engine 
off!" message displays.
4) Wait a few seconds or press any key to return to Diagnostic Menu.
If you do wish to proceed to erase the codes, then press  UP/DOWN button 
to select NO and press ENTER buttonT. A "Command Canceled" message 
shows up. Press any key or wait a few seconds to return to Diagnostic 
Menu.

4.3 Viewing Data Stream
1) To view Data Stream, use UP/DOWN button to select View
Data Stream from Diagnostic Menu and press ENTER button.

           Diagnostic Menu 

3). View live PIDs on the screen. Use Scroll button for more PIDs  for the 
next screen.

2). Wait a few seconds while the scan tool validates the PID MAP.

          Data Stream 
======================

Reading PID.01
- Please Wait -

           Data Stream 
====================1/8

DTC_CNT            6 
FUELSYS1            O
FUELSYS2                   
LOAD_PCT (%)       0.0

4) Press EXIT button to return to previous menu.

4.4 Viewing Freeze Frame Data
1) To view freeze fram, use UP/DOWN button to select View
Freeze Frame from Diagnostic Menu and press ENTER button.

           Diagnostic Menu 

If more than one module is detected, you will be prompted to select a 
module before test.

           Control Module 
====================1/3

Engine
Module $A4

====================
1) Read Codes
2) Erase Codes
3) Data Stream
4) Freeze Frame
5) I/M Readiness
6) Vehicle Information

2/6

====================
1) Read Codes
2) Erase Codes
3) Data Stream
4) Freeze Frame
5) I/M Readiness
6) Vehicle Information

3/6

====================
1) Read Codes
2) Erase Codes
3) Data Stream
4) Freeze Frame
5) I/M Readiness
6) Vehicle Information

4/6
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Use UP/DOWN button to select a module and press ENTER button.
2) Wait a few seconds while the code reader validates the PID MAP.

 ……View Freeze Frame…
=======================

Reading PID.01

- Please Wait -

3) If the retrieved information covers more than one screen, use UP/DOWN 
button, as necessary, until all data have been shown up.

emissions inspection.
 “OK” -- Indicates that a particular monitor being checked has completed 
its diagnostic testing.
 “INC” -- Indicates that a particular monitor being checked has not 
completed its diagnostic testing.
 “N/A” -- The monitor is not supported on that vehicle.
1) Use SCROLL button to select I/M Readiness from Diagnostic Menu and 
press ENTER/EXIT.

           Diagnostic Menu 

If more than one module is detected, you will be prompted to select a 
module before test.

           Control Module 
====================1/3

Engine
Module $A4

 ……View Freeze Frame…
====================1/4

DTCFRZF            P2770
FUELSYS1            OL
FUELSYS2           N/A
LOAD_PCT (%)     0.0

The number "x/x" to the upper rig ht corner of the screen indicates total 
number of screens the retrieved freeze frame covers and sequence of 
currently displayed data.
If there is no freeze frame data available, an advisory message "No Freeze 
Frame Data Stored!" shows on the display.
4) Press EXIT to return to Diagnostic Menu.
4.5 Retrieving I/M Readiness Status
I/M Readiness function is used to check the operations of the Emission 
System on OBD2 compliant vehicles. It is an excellent function to use prior 
to having a vehicle inspected for compliance to a state emissions program.
Some latest vehicle models may support two types of I/M Readiness tests:
A. Since DTCs Cleared - indicates status of the monitors since the DTCs are 
erased.
B. This Drive Cycle - indicates status of monitors since the beginning of the 
current drive cycle.
An I/M Readiness Status result of "NO" does not necessarily indicate that 
the vehicle being tested will fail the state I/M inspection. For some states, 
one or more such monitors may be allowed to be "Not Ready" to pass the 

Use SCROLL button to select a module and press ENTER/EXIT button.
2) Wait a few seconds while the code reader validates the PID MAP.

 ……   I/M Readiness…
=======================

Reading PID.01

- Please Wait -

3) If the vehicle supports both types of tests, then both types shows on the 
screen for selection.

 …    …I/M Readiness…
====================1/3

Since DTCs Cleared
This Drive Cycle

====================
1) Read Codes
2) Erase Codes
3) Data Stream
4) Freeze Frame
5) I/M Readiness
6) Vehicle Information

2/6
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4) Use UP/DOWN button to view the status of the MIL light (ON or OFF) and 
the following monitors:
 Misfire monitor -- Misfire monitor
 Fuel System Mon -- Fuel System Monitor
 Comp. Component -- Comprehensive Components Monitor
 EGR -- EGR System Monitor
 Oxygen Sens Mon -- O2 Sensors Monitor
 Catalyst Mon -- Catalyst Monitor
 EVAP System Mon -- Evaporative System Monitor
 Oxygen Sens htr --O2 Sensor Heater Monitor
 Sec Air System -- Secondary Air Monitor
 Htd Catalyst -- Heated Catalyst Monitor
 A/C Refrig Mon -- A/C system Monitor

Since DTCs Cleared…
====================1/3

MIL Status               OFF
Misfire Monitor           OK
Fuel System Mon.       OK
Comp. Component     OK

5) If the vehicle supports readiness test of "This Drive Cycle", a screen of 
the following will be displayed:

This Drive Cycle…
====================1/3

MIL Status                ON
Misfire Monitor           OK
Fuel System Mon.       OK
Comp. Component     OK

The number "x/x" to the upper rig ht corner of the screen indicates total 
number of screens the retrieved data cover and sequence of currently 
displayed data.
6) Press EXIT button to return to previous menu.
4.7 Viewing Vehicle Information
The Vehicle Info. function enables retrieval of the Vehicle Identification No. 
(VIN), Calibration ID Nos. (CINs), Calibration Verification Nos. (CVNs) and In-

use Performance Tracking on
2000 and newer vehicles that support Mode 9.
1) Use UP/DOWN button to select Vehicle Info. from Diagnostic Menu and 
press ENTER button.

           Diagnostic Menu

           Control Module 
====================1/3

Engine
Module $A4

Use UP/DOWN button to select a module and press ENTER button.
2) Wait a few seconds while the code reader reads vehicle information.

 ……   Vehicle Info.…
=======================

 Reading Info…

- Please Wait -

4) From Vehicle Info. menu, use UP/DOWN button to select an available items 
to view and press ENTER button.

2) Wait a few seconds or press ENTER button to continue.

 ……   Vehicle Info.…
=======================

  Turn key on
with engine off!

Press [ENTER] to con.

 If the vehicle does not support this mode, a "The selected mode is not 
supported!" message shows on the display.
 If more than one module is detected, you will be prompted to select a 
module before test.

====================
1) Read Codes
2) Erase Codes
3) Data Stream
4) Freeze Frame
5) I/M Readiness
6) Vehicle Information

6/6
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 …    …Vehicle Info.…
====================1/3

Vehicle ID Number
Calibration ID
Cal. Verif. Number

5) View retrieved vehicle information on the screen.

Vehicle…Info.
======================

VIN:

2HGES16684H907941

6) Press ENTER/EXIT to return to previous menu.

5. WARRANTY AND SERVICE

5.1 Limited One Year Warranty
We warrants to its customers that this product will be free from all defects 
in materials and workmanship for a period of one (1) year from the date of 
the original purchase,  subject to the following terms and conditions:

1. The sole responsibility of us under the Warranty is limited to either the 
repair or, at the option of us, replacement of the Scan Tool at no charge with 
Proof of Purchase. The sales receipt may be used for this purpose.
2. This warranty does not apply to damages caused by improper use, 
accident, flood, lightning, or if the product was altered or repaired by anyone 
other than the Manufacturer's Service Center.
3. We shall not be liable for any incidental or consequential damages 
arising from the use, misuse, or mounting of the Scan Tool. Some states do 
not allow limitations on how long an implied warranty lasts, so the above 
limitations may not apply to you.

5.2 Service Procedures
For technical support, please contact your local store or distributor. If it 
becomes necessary to return the code reader for repair, contact your local 
distributor for more information.
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1. 介绍

1.1关于OBD2代码阅读器

这个强大的工具将帮助您负责车辆的维护和服务需求。如今，车辆使用计
算机控制系统来确保最佳性能和燃油效率，同时减少车辆排放的污染物。
这些系统还具有自我测试和诊断各种车辆系统和部件的能力，并提供有价
值的信息，以帮助维修和维修。然而，为了检索这些信息，这些复杂的系
统通常需要昂贵的工具和测试设备。到目前为止，消费者不得不依靠专业
的维修技术人员来保持他们的车辆处于最佳状态。

OBD2代码阅读器将技术人员的力量带入您的手中，具有成本效益，易于
使用的软件包。无论您是“把钥匙放进去就走”的消费者，业余机械师还是
熟练的diy者，读取代码都提供了您需要控制车辆测试，服务和维护需求
的功能。

1.2 安全注意事项和警告

为防止人身伤害或车辆和/或扫描工具损坏，在车辆上工作时，请先

阅读本说明手册并至少遵守以下安全预防措施：

1. 始终在安全的环境中进行汽车测试。

2.佩戴符合ANSI标准的安全护目镜。

3. 让衣服、头发、手、工具、测试设备等远离所有运动或热的发动机部

件。

4、在通风良好的工作区域操作车辆； 废气有毒。

5. 在驱动轮上放块，在运行测试时切勿让车辆无人看管。

OBD2 读码器
b

OBD2读码器

CHECK CHECK
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6. 在点火线圈、分电器盖、点火线和火花塞周围工作时要格外小心。 当发动机

运转时，这些组件会产生危险电压。

7. 将变速箱置于驻车档（自动变速箱）或空档（手动变速箱）并确保驻车制动

器接合。

8. 在附近备有适用于汽油/化学/电气火灾的灭火器。

9. 不要在点火开关打开或发动机运转时连接或断开任何测试设备。

10. 保持扫描仪干燥、清洁、无油、水和油脂。 必要时，在干净的布上蘸上温

和的清洁剂清洁扫描工具的外部。

2. 常规信息
2.1车载诊断(OBD)II

第一代车载诊断系统（称为 OBD I）由加州空气资源委员会 (ARB) 开发，并于

1988 年实施，用于监测车辆的某些排放控制组件。 随着技术和改进车载诊断

能力的愿望的增加，开发了新一代车载诊断系统。 这种第二代车载诊断法规被

称为“OBD II”。
OBD II 系统旨在通过对特定部件和车辆状况进行连续或定期测试来监控排放控

制系统和关键发动机部件。 当检测到问题时，OBD II 系统会打开车辆仪表板上

的警告灯 (MIL)，通常通过“检查引擎”或“尽快维修引擎”来提醒驾驶员。 该系统

还将存储有关检测到的故障的重要信息，以便技术人员可以准确地找到并解决

问题。 以下是三个重要信息： 故障指示灯 (MIL) 是否被命令“开”或“关”； 其中

，如果有的话，诊断故障代码 (DTC) 是存储的就绪监视器状态。
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2.2诊断故障代码（DTC）
OBDII诊断故障代码由车载计算机诊断系统存储，以响应车辆中发现的

问题。这些代码标识特定的问题区域，旨在为您提供有关车辆内可能发

生故障的位置的指南。OBDII诊断故障代码由一个五位字母数字代码组

成。第一个字符，一个字母，标识哪个控制系统设置代码。其他四个字

符均为数字，提供有关 DTC起源位置和导致其设置的操作条件的附加信

息。下面是一个例子来说明数字的结构：

确定系统的哪个部分

出现故障

子系统
1=燃料和空气计量
2=燃料和空气计量

3=点火系统或发动机失火

4=辅助排放控制

5=车速控制和怠速控制

6=电脑输出电路

7=传输控制

8=传输控制

OBD2 读码器
2

OBD2 读码器
3

代码类型

通用（SAE）：
P0,P2,P34-P39
B0,B3
C0,C3
U0,U3.
制造商特定：
P1,P30-p33
B1,B2
C1,C2
U1,U2

CHECKCHECK

DTC 例子
P 0 2 0 1

B=身体

C=机箱
P=动力总成
U=网络
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2.3 数据链路连接器 (DLC)的位置

DLC(数据链路连接器或诊断链路连接器)是标准化的16腔连接器，诊断扫描工具与车

辆的车载计算机接口。DLC通常位于距仪表板(仪表板)中心12英寸处，大多数车辆位于

驾驶员侧下方或周围。对于一些亚洲和欧洲的车辆，DLC位于烟灰缸后面，烟灰缸必

须移除才能进入连接器。如果找不到DLC，请参考车辆的维修手册。

用户手册

2.燃油系统

3.综合组件(CCM)
一旦车辆开始行驶，OBDII系统就会持续检查上述组件，监控关键的发

动机传感器，观察发动机是否失火，并监控燃油需求。
非连续监测器:与连续监测器不同，在监测器准备就绪之前，许多排放和
发动机系统部件需要车辆在特定条件下运行。这些监测器被称为非连续
监测器，如下所示:
1. EGR系统

2.氧气传感器
3.催化剂

4.蒸发系统

5. O2传感器加热器
6.二次风

7.加热催化剂

8. A/C系统

4

2.4 OBD II准备监测

车辆OBDII系统的一个重要组成部分是Readiness监测仪，该指标用于确定OBDII
系统是否对所有排放成分进行了评估。他们定期对特定的系统和组件进行测试，

以确保它们在允许的范围内运行。

目前，美国环境保护署(EPA)定义了11种OBD II就绪监视器(或I/M监视器)。
并非所有车辆都支持所有监测器，任何车辆中监测器的确切数量取决于

汽车制造商的排放控制策略。

连续监测:车辆的一些部件或系统通过车辆的OBDII系统进行连续测试，

而其他部件或系统仅在特定的车辆运行条件下进行测试。

下面列出的持续监控组件随时准备就绪:
1.失败

OBD2读码器 OBD2读码器
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2.5 OBD II监视器准备状态

OBD II系统必须显示车辆的PCM监控系统是否已完成对每个组件的测试

。已测试的组件将被报告为Ready或Complete，这意味着它们已通过

OBD II系统测试。记录准备状态的目的是让检查人员确定车辆的OBD II
系统是否已经测试了所有组件和/或系统。

动力总成控制模块(PCM)在执行适当的驱动循环后将监视器设置为

Ready或Complete。启用监视器并将准备代码设置为准备的驱动周期因

每个单独的监视器而异。一旦监视器被设置为Ready或Complete，它将

保持这种状态。许多因素，包括使用扫描工具擦除诊断故障代码(dtc)或
断开的电池，都可能导致ReadinessMonitors被设置为未准备好。由于

三个连续的监视器在不断地进行评估，它们将一直被报告为“就绪”。如

果特定支持的非连续监视器的测试尚未完成，则监视器状态将报告为“未
完成”或“未准备”。
为了使OBD监控系统准备就绪, 车辆必须在各种正常操作条件下行驶。

这些操作条件可能包括高速公路行驶和走走停停，城市类型的驾驶，以

及至少一个过夜的时间。有关准备好车辆OBD监控系统的具体信息，请

参阅您的车主手册。

用户手册
DTC-诊断故障代码(DTC)，用于识别排放控制系统的哪个部分发生故障。

启用标准——也称为启用条件。它们是在各种监视器设置或运行之前必须在

发动机内发生的车辆特定事件或条件。一些监视器要求车辆遵循规定的驾驶

循环程序作为启用标准的一部分。驱动周期因车辆和任何特定车辆的每个监

视器而异。

OBDII驾驶循环——一种特定的车辆操作模式，它提供了将适用于车辆的所

有准备就绪监视器设置为准备就绪状态所需的条件。完成OBD II驱动循环的

目的是迫使车辆运行其车载诊断。在dtc从PCM的存储器中被擦除或电池断

开后，需要执行某种形式的驱动循环。在车辆的整个驾驶周期中运行将设置

就绪监视器，以便可以检测到未来的故障。驱动周期取决于车辆和需要重置

的监视器。有关车辆的具体驾驶周期，请参阅车主手册。

6

2.6 OBD II定义

动力总成控制模块(PCM)——OBDII术语，指控制发动机和传动系统的车载计算机。

故障指示灯(MIL)—故障指示灯(服务引擎很快，检查引擎)是一个术语，用于仪表板上的灯。

这是为了提醒司机和/或维修技术人员，车辆的一个或多个系统有问题，

可能导致排放超过联邦标准。如果MIL亮起稳定的光，则表明已检测到问题，应尽快对车辆进行维修。

在一定条件下，仪表盘亮起会闪烁或闪光。这表明一个严重的问题，闪灯的目的是阻止车辆操作。

车辆车载诊断系统不能关闭MIL，直到必要的维修完成或条件不再存在

OBD2读码器 OBD2读码器
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3. 产品信息
3.1工具描述

1

7
3

6

1. 液晶显示——显示测试结果。背光液晶显示。

2. 输入按钮 --确认菜单列表中的选择(或操作)。

3. 退出按钮 --返回到主菜单。

4.向上按钮 -- 向前滚动菜单和项目

5.向下按钮 -- 向后滚动菜单和项目。

6.OBD II 连接器--将代码扫描器连接到车辆的数据链路连接器(DLC)。
7. LED 指示 - - 显示检测到的不同故障状态:红色——重;黄色——坏，蓝色——好。

3.2产品规格

1.显示:LCD,2行，8个字符，背光

2. 工作温度:0至50°C(-32至122°F)
3.储存温度:-20至70°C(-4至158°F)
4. 电源通过可拆卸的重型OBD II电缆提供

5.尺寸:
长度

120mm
6.重量: 250g

CHECK 用户手册

高度
22mm

3.3配件包括

1)用户手册——关于工具操作的说明

3.4导航字符

用于帮助导航代码阅读器的字符是：

1) ">" --表示当前选择。

2) “Pd”——在查看 DTC时识别未决DTC。
3)“$”——识别从中检索数据的控制模块号。

3.5汽车动力

代码读取器的功率通过车辆数据链路连接器(DLC)提供。按照以下步骤打

开代码读取器:
1)将OBD II线缆连接到读码器上。

2)在车辆上找到DLC。
某些车辆可能会发现塑料DLC盖，您需要在插入OBD2电缆之前将其拆除

。

3)将OBD II电缆插入车辆的DLC。

3.6产品设置
代码阅读器允许您进行以下调整和设置:
1)语言:选择需要的语言。
2)度量单位:设置度量单位为英制或公制。
3)对比度调节:调节LCD显示的对比度。
在更改现有设置之前，该单元的设置将保持不变。
进入设置菜单

在第二个启动界面，按UP/DOWN键进入系统设置菜单。按照以下设置选

项中的说明进行调整和设置。

OBD2 读码器
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OBD2 读码器
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宽度
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屏幕右上角的数字“x/x”表示菜单下的项目总数和当前选择项目的顺序。

系统设置
====================1/3

1)语言
2)计量单位
3)亮度

语言设置

英语是默认语言。

1)在“系统设置”菜单中，使用“上/下”键选择语言，按“ENTER”键。

系统设置
====================1/3

1)语言
2)计量单位
3)亮度

2)使用上/下键选择所需语言，按ENTER键保存选择并返回上一菜单。

语言
====================1/3

德语
英语

法语
西班牙语l

计量单位
Metric是默认的度量单位。

1)在“系统设置”菜单中，使用“上/下”键选择测量单位，按“ENTER”键。

用户手册

系统设置
====================2/3

1)语言
2)计量单位
3)亮度

计量单位
====================2/2

英制

公制

3)按ENTER键保存选择并返回上一菜单。

对比度调整

1)在“系统设置”菜单中，使用上/下键选择“对比度”，按“ENTER”键
。

系统设置
====================3/3

1)语言

2)计量单位
3)亮度

2) 在对比度菜单中，使用上/下键调整对比度。

Contrast
=======================

Contrast 35%

OBD2 读码器
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OBD2 读码器
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2) 在测量单位菜单中，使用上/下按钮选择所需的测量单位

CHECK CHECK
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3) 按ENTER键保存设置并返回上一个菜单。

3.7车辆保险

OBDII/EOBD代码读取器是专门设计用于所有符合OBDII标准的车辆，包括那些配

备下一代协议——控制区域网络(CAN)的车辆。美国环保署要求，所有1996年及以

后在美国销售的车辆(轿车和轻型卡车)必须符合OBD II标准，这包括所有国内、亚

洲和欧洲的车辆。

少数1994年和1995年型号的汽油车符合OBD II标准。要核实1994年或1995年的车

辆是否符合OBD II标准，请查看位于大多数车辆引擎盖下方或散热器旁的车辆排放

控制信息(VECI)标签。如果车辆符合OBD II标准，则标签将指定“OBD II认证”。此

外，政府法规要求所有符合OBD II标准的车辆必须有一个“通用”16针数据链路连接

器(DLC)。
为了使您的车辆符合OBD II标准，它必须在仪表板下有一个16针DLC(数据链路连

接器)，并且车辆排放控制信息标签必须声明车辆符合OBD II标准。

用户手册

4. OBD II诊断
当扫描工具检测到多个车辆控制模块时，系统将提示您选择

可以检索数据的模块。最常被选择的是动力总成控制模块

(PCM)和传动控制模块(TCM)。
警告:不要连接或断开任何点火或发动机运行的测试设备。

关掉点火开关。

2)找到车辆的16针数据链路连接器(DLC)。
3)将OBDII电缆插入车辆的DLC。
4)打开点火开关。发动机可以关闭或运行。

5)按“ENTER/EXIT”键进入“诊断菜单”.在检测到车辆协议之前，将在显

示器上观察显示OBD2协议的消息序列。
如果代码读取器无法与车辆的ECU(发动机控制单元)通信，则显示屏上
显示“链接错误!”消息。
确认点火开关打开;
检查读码器的OBD II连接器是否牢固地连接到车辆的DLC;
验证车辆是否符合OBD2标准;
关掉点火装置，等待大约10秒钟。重新打开点火开关，重复步骤5中的

步骤。
如果“链接错误”信息没有消失，那么代码读取器与车辆的通信可能会出
现问题。请联系您当地的经销商或制造商的客户服务部门寻求帮助。
6)代码读取器连接ECU成功后，出现诊断菜单。

4.系统状态

1.按ENTER键进入诊断菜单，显示系统状态(MIL状态、DTC计数

、监视器状态);

OBD2 读码器
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OBD2 读码器
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2)在屏幕上查看系统状态。

系统状态
====================1/4

1)代码发现 3
2)检测 N/A 4
3)检测 OK 2
4)检测 INC 2

3)按ENTER键返回下一个菜单。

4.1读取代码

1)使用上/下键从诊断菜单中选择读取代码并按ENTER键。

诊断菜单
====================1/ 6

1) 读取代码

2)删除代码
3)数据流
4)冻结帧
5) I/M读取
6)车辆信息

如果检测到多个模块，将提示您在测试前选择一个模块

使用上/下键选择模块，按“ENTER”键。

2)在屏幕上查看dtc及其定义。

用户手册

$11 Pd 1/6
P0115 通用的

======================
传感器1电路

控制模块编号、dtc序列、检测到的代码总数和代码类型(通用或制造商

特定、存储或待处理代码)将在显示器的右上角显示。

3)如果找到多个DTC，则根据需要使用DOWN按钮，直到显示所有代

码为止。

如果没有检测到代码，屏幕上显示“没有代码存储在模块中!”消息。

如果检索到的dtc包含任何制造商特定或增强的代码，则显示“制造商控制”
。

$09
P1324

=====================
生产控制

4)按“退出”键返回上一菜单。

4.2删除代码

警告:擦除诊断故障代码可能允许

代码读取器不仅可以从车载计算机中删除代码，还可以删除定

格数据和制造商增强数据。此外，所有车辆监视器的I/M就绪监

视器状态重置为未准备好或未完成状态。在技术人员彻底检查

系统之前，不要擦除代码。

此功能是在键开引擎关(KOEO)时执行的。不要启动发动机。

1) 如果您决定擦除dtc，请使用UP/DOWN按钮从诊断菜单中选择

擦除代码并按ENTER键。

OBD2 读码器
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控制模块
====================1/2

1)发动机
2)模块 $A4

CHECK CHECK

发动机冷却液温度

4/6
其他
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诊断菜单
==================== 2/6

2) 删除代码
3) 数据流
4)冻结帧
5) I/M读取
6)车辆信息

1)读取代码

2) 系统会弹出一条警告信息，要求您确认。

删除代码
=======================

清除故障代码
你确定吗

是 否

3) 如果要继续擦除代码，请按ENTER键擦除。

如果密码被成功清除，就会出现“EraseDone!”的消息。如果代码未清除，则会

出现“擦除失败”。打开钥匙，关闭引擎!”信息显示。

4)等待几秒钟或按任何键返回到诊断菜单。

如果您确实希望继续擦除代码，然后按UP/DOWN键选择NO并按ENTER键。

显示“命令已取消”消息。按任意键或等待几秒钟返回诊断菜单。

4.3查看数据流

1)使用上下键选择“查看”，查看“数据流”
数据流从诊断菜单和按ENTER键。

诊断菜单
==================== 3/6

2) 删除代码
3) 数据流
4)冻结帧

5) I/M读取
6)车辆信息

1)读取代码

2).等待几秒钟，扫描工具将验证PIDMAP。

数据流

======================
阅读PID.01
-请等待-

3).在屏幕上查看实时pid。使用Scroll按钮获取下一个屏幕的更多pid。
数据流

====================1/8

DTC_CNT
FUELSYS1
FUELSYS2
LOAD_PCT(%)

6
O

0.0

4)按“退出”键返回上一菜单。

4.4查看冻结帧数据

1)要查看冻结帧，使用UP/DOWN按钮选择“查看”
从诊断菜单冻结帧并按ENTER键。

诊断菜单
==================== 4/6

2)删除代码
3)数据流
4)冻结帧
5) I/M读取
6)车辆信息

1)读取代码

如果检测到多个模块，将提示您在测试前选择一个模块

OBD2读码器
16

OBD2 读码器
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Control Module
====================1/3

发动机

模块$A4

用户手册 CHECKCHECK
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使用UP/DOWN键选择一个模块，按ENTER键。

2)等待几秒钟，让代码读取器验证PIDMAP。
查看冻结帧

=======================
读取PID.01

-请等待 -

3) 如果检索到的信息覆盖多个屏幕，则根据需要使用UP/DOWN按钮，直到

显示所有数据为止。

查看冻结帧
====================1/4

DTCFRZF P2770
FUELSYS1 OL
FUELSYS2 N/A
LOAD_PCT (%) 0.0

屏幕右上角的数字“x/x”表示检索到的冻结帧覆盖的屏幕总数和当前显

示数据的顺序。

如果没有可用的冻结帧数据，则会在显示器上显示提示信息“no freeze frame
data Stored!”
4)按“EXIT”返回“诊断菜单”。
4.5检索 I/M读取状态

I/M读取功能用于检查符合OBD2标准车辆的排放系统运行情况。在检

查车辆是否符合国家排放计划之前，使用该功能是一个很好的功能。

一些最新的车辆型号可能支持两种类型的I/M准备测试:A.自从dtc清除

以来-指示自dtc被擦除以来监视器的状态。

B.这个驱动周期-指示监视器的状态，因为开始当前的驱动周期。

I/M读取状态结果为“NO”并不一定表明被测车辆将不通过状态I/M检查。在一

些州，一个或多个这样的监测器可能被允许“未准备好”通过排放检查。

用户手册
OK——指示被检查的特定监视器已完成其诊断测试。

INC——指示被检查的特定监视器尚未完成其诊断测试。

N/A——该车辆不支持监视器。
1) 使用滚动按钮从诊断菜单中选择I/M准备并按进入/返回。

诊断菜单
==================== 2/6

5) I/M读取
6)车辆信息

1)读取代码
2)删除代码
3)数据流
4)冻结帧

如果检测到多个模块，将提示您在测试前选择一个模块。

控制模块
====================1/3

发动机

模块$A4

使用SCROLL按钮选择模块并按ENTER/EXIT按钮。

2)等待几秒钟，让代码读取器验证PIDMAP。

I/M 读取
=======================

读取PID.01

-请等待 -

3)如果车辆支持两种类型的测试，则两种类型都显示在屏幕上供选择.
I/M 读取

====================1/3
自DTCs清除以来

驱动周期

OBD2 读码器
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4)使用UP/DOWN键查看MIL灯(开或关)和以下监视器的状态:
失火监控器-失火监控器

燃油系统监视器——燃油系统监视器

组件-综合组件监视器

EGR——EGR系统监视器

氧传感器Mon -O2传感器监视器

催化剂Mon -催化剂监视器

EVAP系统Mon -蒸发系统监视器

氧传感器-O2传感器加热器监视器

二级空气监测系统

Htd催化剂-加热催化剂监视器

A/C制冷月- A/C系统监视器

自DTCs清除以来

====================1/3
MIL数据 OFF
失火监控器 OK
燃油系统监视器. OK
综合组件 OK

5)如果车辆支持“此驾驶循环”的准备测试，将显示如下画面:

This Drive Cycle
====================1/3

MIL数据 ON
失火监控器 OK
燃油系统监控器 OK
综合组件 OK

屏幕右上角的数字“x/x”表示屏幕总数、检索到的数据覆盖和当前显示数据的顺

序。

6)按“退出”键返回上一菜单。

4.7浏览车辆资料

车辆信息。功能可检索车辆识别号码。(VIN)、校正编号(CINs)、校正验证编号

(CVNs)及在用性能追踪，适用于2000年及以上支援模式9的车辆。

1)使用上/下按钮选择车辆信息。从诊断菜单中按进入键。

诊断菜单
==================== 6/6

6)车辆信息

1)读取代码
2)删除代码
3)数据流
4)冻结帧
5) I/M读取

2)等待几秒钟或按进入键继续。

车辆信息.
=======================

打开钥匙
引擎关闭!
按[进入]键。

如果车辆不支持此模式，显示屏上会显示“所选模式不支持!”消息。

如果检测到多个模块，将提示您在测试前选择一个模块。

控制模板
====================1/3

发动机

模板$A4

使用UP/DOWN键选择一个模块，按ENTER键。

2)等待几秒钟，读取器读取车辆信息.

车辆信息
=======================

读取信息

-请等待-

4) 从车辆信息。菜单，使用上/下键选择一个可用的项目来查看，然后按

ENTER键。

OBD2 读码器
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车辆信息
====================1/3

车辆ID号码
校准标识
Cal.Verif.号码

5)在屏幕上查看检索到的车辆信息。

车辆信息
======================

VIN:

2HGES16684H907941

6) 按进入/返回返回上一菜单。

用户手册

5.保修与服务

5.1有限一年保修

我们向其客户保证，本产品自原始购买之日起一(1)年内在材料和工艺上不

存在任何缺陷，但须遵守以下条款和条件:
1.我们在保修项下的唯一责任仅限于维修或根据我们的选择，免费更换扫

描工具，并提供购买证明。销售收据可用于此目的。

2.本保证不适用于因使用不当、意外事故、洪水、雷击或由制造商服务中

心以外的任何人对产品进行更改或修理而造成的损坏。

3.对于因使用、误用或安装扫描工具而引起的任何附带或间接损害，我们

概不负责。有些州不允许对默示保证的持续时间进行限制，因此上述限制

可能不适用于您。

5.2服务程序

如需技术支持，请联系您当地的商店或经销商。

如果需要返回代码读取器进行维修

请与您当地的经销商联系以获取更多信息。

OBD2读码器
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1. Einführung
1.1 Über den OBD2-Codeleser

Dieses leistungsstarke Werkzeug hilft Ihnen bei der Pflege und den
Serviceanforderungen Ihres Fahrzeugs. Heutzutage nutzen
Fahrzeuge Computergesteuerte Systeme, um eine optimale Leistung
und Kraftstoffeffizienz zu gewährleisten und gleichzeitig die
Umweltbelastung durch Fahrzeugemissionen zu reduzieren. Diese
Systeme haben auch die Fähigkeit, verschiedene Fahrzeugsysteme
und Komponenten selbst zu testen und zu diagnostizieren und
wertvolle Informationen für Reparatur und Wartung bereitzustellen.
Allerdings erfordern diese komplexen Systeme normalerweise teure
Werkzeuge und Testausrüstung, um diese Informationen abzurufen.
Bis jetzt mussten Verbraucher auf professionelle Service-Techniker
angewiesen sein, um ihr Fahrzeug in Bestform zu halten.

Der OBD2-Codeleser bringt die Macht der Techniker in Ihre Hände
mit einem kosteneffektiven, einfach zu bedienenden Softwarepaket.
Ob Sie ein "Schlüssel rein und los"-Verbraucher, ein
Amateurmechaniker oder ein versierter Heimwerker sind, das Lesen
von Codes bietet Ihnen die Funktionen, die Sie benötigen, um Ihre
Fahrzeugtests, Serviceanforderungen und Wartungsanforderungen
zu steuern.

1.2 Sicherheitshinweise und Warnungen
Um Personenschäden oder Schäden am Fahrzeug und/oder dem Scan-Tool zu

vermeiden, lesen Sie bitte vor Arbeiten am Fahrzeug diese Bedienungsanleitung und
befolgen Sie mindestens die folgenden Sicherheitsvorkehrungen:
1. Führen Sie Fahrzeugtests immer in einer sicheren Umgebung durch.
2.Tragen Sie eine Sicherheitsbrille, die den ANSI-Standards entspricht.
3. Halten Sie Kleidung, Haare, Hände, Werkzeuge, Testgeräte usw. von allen
beweglichen oder heißen Motorteilen fern.
4、Betreiben Sie das Fahrzeug in einem gut belüfteten Arbeitsbereich; Abgase sind
giftig.
5. Legen Sie einen Keil unter die Antriebsräder und lassen Sie das Fahrzeug während
eines Lauftests nicht unbeaufsichtigt.

OBD2 Der Codeleser
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6. Seien Sie besonders vorsichtig, wenn Sie um Zündspulen, Verteilerkappe, Zündkabel und
Zündkerzen arbeiten. Diese Komponenten erzeugen gefährliche Spannungen, wenn der Motor
läuft.
7. Stellen Sie das Getriebe in Parkposition (Automatikgetriebe) oder Leerlauf (Schaltgetriebe)
und stellen Sie sicher, dass die Handbremse angezogen ist.
8. Haben Sie einen Feuerlöscher bereit, der für Benzin-/Chemie-/Elektrobrände geeignet ist.
9. Schließen Sie keine Testgeräte an oder trennen Sie diese, während der Zündschlüssel
eingeschaltet ist oder der Motor läuft.
10. Halten Sie den Scanner trocken, sauber, öl-, wasser- und fettfrei. Reinigen Sie bei Bedarf die
Außenseite des Scanners mit einem milden Reinigungsmittel auf einem sauberen Tuch.

2. Allgemeine Informationen
2.1 Fahrzeugdiagnose (OBD) II

Die erste Generation der Fahrzeugdiagnosesysteme (bekannt als OBD I)
wurde von der California Air Resources Board (ARB) entwickelt und 1988
eingeführt, um bestimmte Emissionskontrollkomponenten des Fahrzeugs zu
überwachen. Mit der Zunahme der Technologie und dem Wunsch, die
Fahrzeugdiagnosefähigkeiten zu verbessern, wurde ein neues
Fahrzeugdiagnosesystem entwickelt. Diese zweite Generation von
Fahrzeugdiagnosevorschriften wird als "OBD II" bezeichnet.

Das OBD II-System zielt darauf ab, das Emissionskontrollsystem und wichtige
Motorkomponenten durch kontinuierliche oder periodische Tests bestimmter
Komponenten und Fahrzeugzustände zu überwachen. Wenn ein Problem
erkannt wird, schaltet das OBD II-System eine Warnleuchte auf dem
Armaturenbrett des Fahrzeugs ein (MIL), die den Fahrer normalerweise durch
"Motor prüfen" oder "Motor so bald wie möglich warten" alarmiert. Das System
speichert auch wichtige Informationen über die erkannte Störung, damit
Techniker das Problem genau lokalisieren und beheben können. Hier sind
drei wichtige Informationen: Ob die Fehleranzeigeleuchte (MIL) auf "Ein" oder
"Aus" befohlen wurde; dabei, falls vorhanden, wird der diagnostische
Fehlercode (DTC) gespeichert und der Status der fertigen Monitore.
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2.2 Diagnosefehlercodes (DTCs)
OBDII Diagnosefehlercodes werden vom Fahrzeugcomputerdiagnosesystem
gespeichert, um auf erkannte Probleme im Fahrzeug zu reagieren. Diese Codes
identifizieren spezifische Problemzonen und sollen Ihnen eine Anleitung dazu geben, wo
im Fahrzeug ein Ausfall auftreten könnte. OBDII Diagnosefehlercodes bestehen aus
einem fünfstelligen alphanumerischen Code. Der erste Charakter, ein Buchstabe,
identifiziert, welches Steuersystem den Code setzt. Die restlichen vier Zeichen sind alle
numerisch und liefern zusätzliche Informationen über die Herkunft des DTC und die
Betriebsbedingungen, die zu seiner Einstellung geführt haben. Hier ist ein Beispiel, um
die Struktur der Zahlen zu verdeutlichen:

OBD2 Der Codeleser
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OBD2 Der Codeleser
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Fehlercodes-Typen:

Allgemein (SAE): P0, P2,
P34-P39

B0, B3

C0, C3

U0, U3

Herstellerspezifisch: P1,
P30-P33

B1, B2

C1, C2

U1, U2

CHECKCHECK

DTC Beispiel
P 0 2 0 1

B=Körper
C=Gehäuse
P=Antriebsstrang
U=Netzwerk

Bestätigen Sie, zu
welchem Teil des
Systems der Fehler
gehört:

Subsysteme:
1 = Kraftstoff- und Luftmessung
2 = Kraftstoff- und Luftmessung
3 = Zündsystem oder
Motoraussetzer
4 = Nebenemissionskontrolle
5 = Geschwindigkeitsregelung und
Leerlaufregelung
6 = Computerausgangsschaltung
7 = Getriebesteuerung
8 = Getriebesteuerung
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2.3 Standort des Datenverbindungssteckers (DLC)
Der DLC (Data Link Connector oder Diagnostic Link Connector) ist ein standardisierter 16-poliger

Anschluss, über den das Diagnose-Scan-Tool mit dem Fahrzeugcomputer des Fahrzeugs verbunden
wird. Der DLC befindet sich normalerweise innerhalb von 12 Zoll vom Zentrum des Armaturenbretts,
und in den meisten Fahrzeugen befindet er sich auf oder in der Nähe der Fahrerseite. Für einige
asiatische und europäische Fahrzeuge befindet sich der DLC hinter dem Aschenbecher, der entfernt
werden muss, um Zugang zum Stecker zu erhalten. Wenn der DLC nicht gefunden werden kann,
beziehen Sie sich bitte auf das Reparaturhandbuch des Fahrzeugs.

Benutzerhandbuch
2. Kraftstoffsystem
3. Komponentenüberwachung (CCM)
Sobald das Fahrzeug in Betrieb ist, überprüft das OBDII-System
kontinuierlich die oben genannten Komponenten, überwacht wichtige
Motorsensoren, beobachtet, ob der Motor Fehlzündungen aufweist,
und überwacht den Kraftstoffbedarf.
Nicht ständige Überwachung: Im Gegensatz zu kontinuierlichen
Monitoren müssen viele Emissions- und Motorsystemkomponenten
unter bestimmten Bedingungen betrieben werden, bevor die Monitore
einsatzbereit sind. Diese Monitore werden als nicht ständige Monitore
bezeichnet und sind wie folgt:
1. EGR-System
2. Sauerstoffsensoren
3. Katalysator
4. Verdunstungssystem
5. O2-Sensorsheizung
6. Sekundärluft
7. Beheizter Katalysator
8. A/C System

4

2.4 OBD II Bereitschaftsüberwachung
Ein wichtiger Bestandteil des OBDII-Systems eines Fahrzeugs sind die
Readiness-Monitore, die bestimmen, ob das OBDII-System alle
Emissionskomponenten bewertet hat. Sie führen regelmäßig Tests an
bestimmten Systemen und Komponenten durch, um sicherzustellen, dass sie
innerhalb zulässiger Grenzen arbeiten.
Derzeit definiert die US-Umweltschutzbehörde (EPA) elf OBD II-Readiness-
Monitore (oder I/M-Monitore). Nicht alle Fahrzeuge unterstützen alle Monitore,
die genaue Anzahl der Monitore in einem Fahrzeug hängt von der
Emissionskontrollstrategie des Fahrzeugherstellers ab.
Kontinuierliche Überwachung: Einige Komponenten oder Systeme des
Fahrzeugs werden durch das OBDII-System des Fahrzeugs ständig
getestet, während andere Komponenten oder Systeme nur unter
bestimmten Fahrzeugbetriebsbedingungen getestet werden.
Die folgenden kontinuierlich überwachten Komponenten sind jederzeit
betriebsbereit:

1. Fehlzündungen

OBD2 Der Codeleser OBD2 Der Codeleser
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2.5 OBD II Überwachungsbereitschaftsstatus
Das OBD II-System muss anzeigen, ob das PCM-Überwachungssystem des
Fahrzeugs jeden Komponententest abgeschlossen hat. Getestete Komponenten
werden als Bereit oder Abgeschlossen gemeldet, was bedeutet, dass sie den OBD II-
Systemtest bestanden haben. Der Zweck der Aufzeichnung des Bereitschaftszustands
besteht darin, dem Prüfer zu ermöglichen, zu bestimmen, ob das OBD II-System des
Fahrzeugs alle Komponenten und/oder Systeme getestet hat.
Das Powertrain Control Module (PCM) setzt den Monitor auf Bereit oder
Abgeschlossen, nachdem es den entsprechenden Fahrzyklus durchgeführt hat. Der
Fahrzyklus, der den Monitor aktiviert und den Bereitschaftscode auf Bereit setzt,
variiert für jeden einzelnen Monitor. Sobald der Monitor auf Bereit oder Abgeschlossen
gesetzt ist, bleibt er in diesem Zustand. Viele Faktoren, einschließlich der Verwendung
eines Scan-Tools zum Löschen von Diagnosefehlercodes (DTCs) oder das
Abklemmen der Batterie, können dazu führen, dass die Bereitschaftsmonitore auf Nicht
bereit gesetzt werden. Da die drei kontinuierlichen Monitore ständig bewertet werden,
werden sie immer als "Bereit" gemeldet. Wenn der Test eines speziellen unterstützten
nicht ständigen Monitors noch nicht abgeschlossen ist, wird der Monitorstatus als
"Nicht abgeschlossen" oder "Nicht bereit" gemeldet.
Um das OBD-Überwachungssystem einsatzbereit zu machen, muss das Fahrzeug
unter verschiedenen normalen Betriebsbedingungen gefahren werden. Diese
Betriebsbedingungen können Autobahnfahrten und Stop-and-Go-Stadtfahrten sowie
mindestens eine Übernachtung beinhalten. Weitere spezifische Informationen zur
Vorbereitung des OBD-Überwachungssystems Ihres Fahrzeugs finden Sie in Ihrer
Bedienungsanleitung.
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DTC - Diagnosefehlercodes (DTC) werden verwendet, um zu identifizieren,
welcher Teil des Emissionskontrollsystems ausgefallen ist.
Einschaltkriterien - auch als Einschaltbedingungen bekannt. Sie sind
fahrzeugspezifische Ereignisse oder Bedingungen, die innerhalb des Motors
auftreten müssen, bevor verschiedene Monitore gesetzt oder ausgeführt
werden. Einige Monitore erfordern, dass das Fahrzeug einem
vorgeschriebenen Fahrzyklus folgt, als Teil der Einschaltkriterien. Fahrzyklen
variieren je nach Fahrzeug und jedem spezifischen Monitor für jedes
Fahrzeug.
OBDII-Fahrzyklus - Ein spezifischer Fahrzeugbetriebsmodus, der die
Bedingungen liefert, die erforderlich sind, um alle anwendbaren
Bereitschaftsmonitore auf den Bereitschaftszustand zu setzen. Das Ziel der
Durchführung eines OBD II Fahrzyklus ist es, das Fahrzeug dazu zu zwingen,
seine bordeigene Diagnose durchzuführen. Ein gewisser Fahrzyklus muss
durchgeführt werden, nachdem DTCs aus dem Speicher des PCM gelöscht
wurden oder die Batterie getrennt wurde. Das Durchlaufen des gesamten
Fahrzyklus des Fahrzeugs setzt die Bereitschaftsmonitore, so dass
zukünftige Fehler erkannt werden können. Der Fahrzyklus hängt vom
Fahrzeug und den Monitoren ab, die zurückgesetzt werden müssen. Für
spezifische Fahrzyklen des Fahrzeugs, siehe das Benutzerhandbuch des
Fahrzeugs.

6

2.6 OBD II Definitionen

Powertrain Control Module (PCM) - Ein Begriff aus dem OBDII, der sich auf den bordeigenen Computer bezieht, der den Motor und das Antriebssystem steuert.

Fehleranzeigeleuchte (MIL) - Die Fehleranzeigeleuchte (Service Engine Soon, Check Engine) ist ein Begriff für eine Lampe auf dem Armaturenbrett. Sie dient dazu, den

Fahrer und/oder den Wartungstechniker darauf hinzuweisen, dass ein oder mehrere Systeme des Fahrzeugs ein Problem haben, das zu Emissionen führen kann, die über

den Bundesstandards liegen. Wenn die MIL ein stetiges Licht abgibt, bedeutet dies, dass ein Problem erkannt wurde und das Fahrzeug so schnell wie möglich gewartet

werden sollte. Unter bestimmten Bedingungen kann die Anzeigeleuchte auf dem Armaturenbrett blinken oder flackern. Dies deutet auf ein ernstes Problem hin und das

Blinken dient dazu, den Fahrzeugbetrieb zu verhindern. Das bordeigene Diagnosesystem des Fahrzeugs kann die MIL nicht ausschalten, bis die notwendigen Reparaturen

abgeschlossen sind oder der Zustand nicht mehr besteht.

OBD2 Der Codeleser OBD2 Der Codeleser
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3. Verwendung des Codelesers
3.1 Werkzeugbeschreibung

1

7
3

6

1. LCD-Anzeige - Zeigt Testergebnisse an. Hintergrundbeleuchtetes LCD-Display.
2. Eingabetaste - Bestätigt die Auswahl (oder Aktion) in der Menüliste.
3. Ausgangstaste - Zurück zum Hauptmenü
4.Aufwärtstaste - Scrollt vorwärts durch Menüs und Artikel.
5.Abwärtstaste - Scrollt rückwärts durch Menüs und Artikel.
6.OBD II-Stecker - Verbindet den Code-Scanner mit dem Datenlinkstecker (DLC) des
Fahrzeugs.
7.LED-Anzeige - Zeigt die erkannten verschiedenen Fehlersituationen an: rot - schwer;
gelb - schlecht, blau - gut.

3.2 Spezifikationen
1. Anzeige: LCD, 2 Zeilen, 8 Zeichen, Hintergrundbeleuchtung
2. Betriebstemperatur: 0 bis 50 °C (-32 bis 122 °F)
3. Lagertemperatur: -20 bis 70 °C (-4 bis 158 °F)
4. Stromversorgung durch ein abnehmbares, schweres OBD II-Kabel

5.Abmessungen:
Länge
120 mm

6. Gewicht: 250g

CHECK Benutzerhandbuch

Höhe
22mm

3.3 Inklusive Zubehör
1) Benutzerhandbuch - Anweisungen zur Bedienung des Werkzeugs
3.4 Rolle der Navigation
Die Zeichen, die zur Navigation des Codelesers verwendet werden, sind:
1) ">" -- bezeichnet die aktuelle Auswahl.
2) "Pd" -- kennzeichnet anstehende DTCs bei der Betrachtung von DTCs.
3) "$" -- kennzeichnet die Nummer des Steuermoduls, aus dem die Daten abgerufen
wurden.
3.5 Fahrzeugleistung
Der Leistung des Codelesers wird über den Fahrzeugdaten-Link-Connector (DLC)
bereitgestellt. Folgen Sie den nachstehenden Schritten, um den Codeleser zu öffnen:
1)Verbinden Sie das OBD-II-Kabel mit dem Lesegerät.
2)Suchen Sie den DLC am Fahrzeug.
Bei einigen Fahrzeugen kann eine Kunststoffabdeckung über dem DLC vorhanden sein,
die Sie entfernen müssen, bevor Sie das OBD2-Kabel einstecken.
3)Stecken Sie das OBD-II-Kabel in den DLC des Fahrzeugs ein.

3.6 Produkteinstellungen
Der Codeleser ermöglicht Ihnen folgende Anpassungen und Einstellungen:
1)Sprache: Wählen Sie die gewünschte Sprache aus.
2)Maßeinheit: Stellen Sie die Maßeinheit auf imperial oder metrisch ein.
3)Kontrasteinstellung: Passen Sie den Kontrast der LCD-Anzeige an.
Die Einstellungen des Geräts bleiben unverändert, bis Sie eine
Änderung vornehmen.
Zugang zum Einstellungsmenü
Auf dem zweiten Startbildschirm gelangen Sie mit den Tasten
HOCH/RUNTER in das Systemeinstellungsmenü. Folgen Sie den
Anweisungen in den untenstehenden Einstellungsoptionen, um
Anpassungen und Einstellungen vorzunehmen.

OBD2 Der Codeleser
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Die Zahl "x/x" oben rechts auf dem Bildschirm zeigt die Gesamtzahl der Elemente
im Menü und die aktuelle Reihenfolge des ausgewählten Elements an.

系统设置
====================1/3

1)语言
2)计量单位
3)亮度

Spracheinstellungen
Englisch ist die voreingestellte Sprache.

1)Im Menü "Systemeinstellungen" mit den Pfeiltasten "Hoch/Runter" die Sprache
auswählen und mit der "ENTER"-Taste bestätigen.

系统设置
====================1/3

1)语言
2)计量单位
3)亮度

2) Mit den Pfeiltasten "Hoch/Runter" die gewünschte Sprache auswählen und mit der
"ENTER"-Taste speichern und zum vorherigen Menü zurückkehren.

语言
====================1/3

德语
英语

法语
西班牙语l

Maßeinheiten
Das metrische System ist die voreingestellte Maßeinheit.
1)Im Menü "Systemeinstellungen" mit den Pfeiltasten "Hoch/Runter" die Maßeinheit auswählen und
mit der "ENTER"-Taste bestätigen.

Benutzerhandbuch

系统设置
====================2/3

1)语言
2)计量单位
3)亮度

计量单位
====================2/2

英制

公制

3)Mit der "ENTER"-Taste die Auswahl speichern und zum
vorherigen Menü zurückkehren.
Kontrastanpassung
1)Im Menü "Systemeinstellungen" mit den Pfeiltasten
"Hoch/Runter" "Kontrast" auswählen und mit der "ENTER"-
Taste bestätigen.

系统设置
====================3/3

1)语言

2)计量单位
3)亮度

2) Im Kontrast-Menü mit den Pfeiltasten "Hoch/Runter" den Kontrast
anpassen.

Contrast
=======================

Contrast 35%

OBD2 Der Codeleser
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2) Im Maßeinheiten-Menü mit den Pfeiltasten "Hoch/Runter" die
gewünschte Maßeinheit auswählen.
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3) Drücken Sie die EINGABETASTE, um die Einstellungen zu
speichern und zum vorherigen Menü zurückzukehren.
3.7 Fahrzeugversicherung

Der OBDII/EOBD-Codeleser wurde speziell für alle Fahrzeuge entwickelt, die
dem OBDII-Standard entsprechen, einschließlich derjenigen, die mit dem
nächsten Generation-Protokoll - dem Controller Area Network (CAN) -
ausgestattet sind. Die US-Umweltschutzbehörde EPA verlangt, dass alle ab
1996 in den USA verkauften Fahrzeuge (PKWs und leichte LKWs) dem OBD
II-Standard entsprechen. Dies schließt alle inländischen, asiatischen und
europäischen Fahrzeuge ein.
Eine kleine Anzahl von 1994 und 1995 Modell-Benzinfahrzeugen erfüllt den
OBD II-Standard. Um zu überprüfen, ob ein Fahrzeug aus dem Jahr 1994
oder 1995 den OBD II-Standard erfüllt, überprüfen Sie bitte das
Fahrzeugemissionskontrollinformationen (VECI)-Etikett, das sich unter der
Motorhaube der meisten Fahrzeuge oder neben dem Kühler befindet. Wenn
das Fahrzeug den OBD II-Standard erfüllt, wird das Etikett "OBD II-zertifiziert"
angeben. Darüber hinaus schreiben staatliche Vorschriften vor, dass alle OBD
II-konformen Fahrzeuge einen "universellen" 16-Pin-Datenverbindungsstecker
(DLC) haben müssen.
Damit Ihr Fahrzeug den OBD II-Standard erfüllt, muss es einen 16-Pin-DLC
(Datenverbindungsstecker) unter dem Armaturenbrett haben und das VECI-
Etikett muss angeben, dass das Fahrzeug den OBD II-Standard erfüllt.

Benutzerhandbuch

4. OBD II Diagnose
Wenn das Scan-Tool mehrere Fahrzeugsteuermodule
erkennt, wird das System Sie auffordern, das Modul
auszuwählen, von dem Daten abgerufen werden sollen.
Die am häufigsten ausgewählten Module sind das
Antriebsstrangsteuermodul (PCM) und das
Getriebesteuermodul (TCM).
Warnung: Verbinden oder trennen Sie keine Testgeräte während
der Zündung oder des laufenden Motors.
1）Schalten Sie die Zündung aus.
2)Finden Sie den 16-poligen Daten-Link-Connector (DLC) des Fahrzeugs.
3)Stecken Sie das OBDII-Kabel in den DLC des Fahrzeugs ein.
4)Schalten Sie die Zündung ein. Der Motor kann ausgeschaltet oder laufen.
5)Drücken Sie die Taste "ENTER/EXIT", um das "Diagnosemenü" aufzurufen. Bevor das
Fahrzeugprotokoll erkannt wird, werden auf dem Bildschirm die Nachrichtensequenz des OBD2
-Protokolls angezeigt.
Wenn der Codeleser keine Kommunikation mit der Motorsteuerungseinheit (ECU) des
Fahrzeugs herstellen kann, wird auf dem Bildschirm die Nachricht "Verbindungsfehler!"
angezeigt. Bitte überprüfen Sie Folgendes:
Stellen Sie sicher, dass die Zündung eingeschaltet ist.
Überprüfen Sie, ob der OBD-II-Stecker des Codelesers fest mit dem DLC des
Fahrzeugs verbunden ist.
Bestätigen Sie, ob das Fahrzeug den OBD2-Standard erfüllt.
Schalten Sie die Zündung aus und warten Sie etwa 10 Sekunden. Schalten Sie dann
die Zündung wieder ein und wiederholen Sie Schritt 5.
Falls die "Verbindungsfehler"-Meldung weiterhin angezeigt wird, kann es sein, dass es
ein Problem bei der Kommunikation zwischen dem Codeleser und dem Fahrzeug gibt.
Bitte wenden Sie sich an den Kundendienst Ihres örtlichen Händlers oder Herstellers,
um weitere Unterstützung zu erhalten.
6) Nachdem der Codeleser erfolgreich mit der ECU verbunden ist, wird das Diagnosemenü
angezeigt.

4.Systemstatus
1. Drücken Sie die ENTER-Taste, um das Diagnosemenü
aufzurufen und den Systemstatus anzuzeigen (MIL-Status,
DTC-Zähler, Monitorstatus).

OBD2 Der Codeleser
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2) Den Systemstatus auf dem Bildschirm anzeigen.

系统状态
====================1/4

1)代码发现 3
2)检测 N/A 4
3)检测 OK 2
4)检测 INC 2

3) Mit der "ENTER"-Taste zum nächsten Menü zurückkehren.
4.1 Code lesen
1) Mit den Pfeiltasten "Hoch/Runter" den Menüpunkt "Code lesen" im Diagnosemenü
auswählen und mit der "ENTER"-Taste bestätigen.

诊断菜单
====================1/ 6

1) 读取代码

2)删除代码
3)数据流
4)冻结帧
5) I/M读取
6)车辆信息

Falls mehrere Module erkannt werden, werden Sie aufgefordert, vor dem Test ein Modul
auszuwählen.

Mit den Pfeiltasten "Hoch/Runter" das Modul auswählen und mit der "ENTER"-Taste bestätigen.
2)Die DTCs und ihre Definitionen auf dem Bildschirm anzeigen.

Benutzerhandbuch

$11 Pd 1/6
P0115 通用的

======================

传感器1电路

Die Modulnummer, die DTC-Sequenz, die Gesamtzahl der erkannten Codes und der
Code-Typ (allgemein oder herstellerspezifisch, gespeichert oder ausstehend)
werden oben rechts auf dem Bildschirm angezeigt.
3) Falls mehrere DTCs gefunden werden, mit der "DOWN"-Taste weiterblättern, bis
alle Codes angezeigt werden.
Falls keine Codes gefunden werden, wird die Nachricht "Keine Codes im Modul
gespeichert!" auf dem Bildschirm angezeigt.
Falls abgerufene DTCs herstellerspezifische oder erweiterte Codes enthalten, wird
"Herstellerspezifische Steuerung" angezeigt.

$09
P1324

=====================生
产控制

4) Mit der "EXIT"-Taste zum vorherigen Menü zurückkehren.
4.2 Code löschen
Warnung: Das Löschen von Diagnose-Fehlercodes kann dazu führen, dass
der Codeleser nicht nur Codes aus dem Fahrzeugcomputer löscht, sondern
auch Freeze Frame-Daten und herstellerspezifische erweiterte Daten.
Zudem wird der I/M-Bereitschaftsmonitorstatus für alle
Fahrzeugüberwachungsgeräte zurückgesetzt und steht auf "Nicht bereit"
oder "Nicht abgeschlossen". Löschen Sie keine Codes, bevor das System
von einem Techniker gründlich überprüft wurde.
Diese Funktion wird im Schlüssel-an-Motor-aus (KOEO)-Zustand
ausgeführt. Starten Sie den Motor nicht.

1) Falls Sie sich dafür entscheiden, DTCs zu löschen, wählen Sie mit den
Pfeiltasten "Hoch/Runter" im Diagnosemenü den Menüpunkt "Code
löschen" aus und bestätigen Sie mit der "ENTER"-Taste.

OBD2 Der Codeleser
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控制模块
====================1/2

1)发动机
2)模块 $A4

CHECK CHECK

发动机冷却液温度
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诊断菜单
==================== 2/6

2) 删除代码
3) 数据流
4)冻结帧
5) I/M读取
6)车辆信息

1)读取代码

2) Es wird eine Warnmeldung angezeigt, die Sie bestätigen müssen.

删除代码
=======================

清除故障代码
你确定吗

是 否

3) Wenn Sie fortfahren möchten, um die Codes zu löschen, drücken Sie die "ENTER"-
Taste zum Löschen.
Wenn das Löschen erfolgreich war, wird die Nachricht "Löschen abgeschlossen!" angezeigt. Wenn die
Codes nicht gelöscht werden konnten, wird die Meldung "Löschen fehlgeschlagen" angezeigt. Es wird die
Meldung "Schlüssel einschalten, Motor ausschalten!" angezeigt.
4) Warten Sie einige Sekunden oder drücken Sie eine beliebige Taste, um zum Diagnosemenü
zurückzukehren.
Falls Sie tatsächlich fortfahren möchten, um die Codes zu löschen, drücken Sie die UP/DOWN-Taste, um
"NEIN" auszuwählen, und drücken Sie die "ENTER"-Taste. Die Meldung "Befehl abgebrochen" wird
angezeigt. Drücken Sie eine beliebige Taste oder warten Sie einige Sekunden, um zum Diagnosemenü
zurückzukehren.
4.3 Echtzeitdaten
1) Mit den Pfeiltasten "Hoch/Runter" den Menüpunkt "Anzeigen" auswählen und mit der "ENTER"-Taste
bestätigen.
Die Datenströme werden aus dem Diagnosemenü angezeigt.

诊断菜单
==================== 3/6

2) 删除代码
3) 数据流
4)冻结帧

5) I/M读取
6)车辆信息

1)读取代码

2). Warten Sie einige Sekunden, während das Scan-Tool die PID-Map
überprüft.

数据流

======================
阅读PID.01
-请等待-

3). Die Echtzeit-PIDs werden auf dem Bildschirm angezeigt. Verwenden Sie die Scroll-
Taste, um weitere PIDs auf dem nächsten Bildschirm anzuzeigen.

数据流
====================1/8

DTC_CNT
FUELSYS1
FUELSYS2
LOAD_PCT(%)

6
O

0.0

4) Mit der "EXIT"-Taste zum vorherigen Menü zurückkehren.
4.4 Freeze-Frame-Daten anzeigen
1) Um Freeze-Frame-Daten anzuzeigen, mit den Pfeiltasten "Hoch/Runter"
den Menüpunkt "Anzeigen" im Freeze-Frame-Menü auswählen und mit der
"ENTER"-Taste bestätigen.

诊断菜单
==================== 4/6

2)删除代码
3)数据流
4)冻结帧
5) I/M读取
6)车辆信息

1)读取代码

Falls mehrere Module erkannt werden, werden Sie aufgefordert, vor dem Test ein Modul
auszuwählen.

OBD2Der Codeleser
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Control Module
====================1/3

发动机

模块$A4
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Mit den Pfeiltasten "Hoch/Runter" ein Modul auswählen und mit der "ENTER"-Taste bestätigen.
2)Warten Sie einige Sekunden, damit der Codeleser die PID-Map überprüfen kann.

查看冻结帧
=======================

读取PID.01

-请等待 -

3) Falls die abgerufenen Informationen mehrere Bildschirme umfassen, mit den
Pfeiltasten "Hoch/Runter" weiterblättern, bis alle Daten angezeigt werden.

查看冻结帧
====================1/4

DTCFRZF P2770
FUELSYS1 OL
FUELSYS2 N/A
LOAD_PCT (%) 0.0

Die Zahl "x/x" oben rechts auf dem Bildschirm zeigt die Gesamtzahl der Bildschirme an, auf
denen die Freeze-Frame-Daten angezeigt werden, sowie die aktuelle Anzeigereihenfolge der
Daten.
Falls keine verfügbaren Freeze-Frame-Daten vorhanden sind, wird die Meldung "Keine Freeze-
Frame-Daten gespeichert!" auf dem Bildschirm angezeigt.
4) Mit der "EXIT"-Taste zum Diagnosemenü zurückkehren.
4.5 Abruf des I/M Datenstatus
Die I/M-Lesefunktion wird verwendet, um den Betriebszustand des Emissionssystems bei

Fahrzeugen zu überprüfen, die den OBD2-Standard erfüllen. Die Verwendung dieser Funktion
vor der Überprüfung des Fahrzeugs auf die Einhaltung der nationalen Emissionsvorschriften ist
empfehlenswert. Einige neuere Fahrzeugmodelle können zwei Arten von I/M-Bereitschaftstests
unterstützen: A. Seit dem Löschen der DTCs - zeigt den Status der Überwachungsgeräte seit
dem Löschen der DTCs an. B. In diesem Fahrzyklus - zeigt den Status der
Überwachungsgeräte seit Beginn des aktuellen Fahrzyklus an.
Die Ergebnisse des I/M-Datenstatus sind wie folgt:

Benutzerhandbuch
OK - gibt an, dass der spezifische überprüfte Monitor seinen Diagnosetest
abgeschlossen hat.
INC - gibt an, dass der spezifische überprüfte Monitor seinen Diagnosetest noch nicht
abgeschlossen hat.
N/A - das Fahrzeug unterstützt diesen Monitor nicht.
1) Mit dem Scroll-Knopf im Diagnosemenü den Menüpunkt "I/M-Bereitschaft" auswählen und
mit der "ENTER/RETURN"-Taste bestätigen.

诊断菜单
==================== 2/6

5) I/M读取
6)车辆信息

1)读取代码
2)删除代码
3)数据流
4)冻结帧

Falls mehrere Module erkannt werden, werden Sie aufgefordert, vor dem Test ein
Modul auszuwählen.

控制模块
====================1/3

发动机

模块$A4

Mit dem Scroll-Knopf das Modul auswählen und mit der "ENTER/RETURN"-Taste
bestätigen.
2)Warten Sie einige Sekunden, damit der Codeleser die PID-Map überprüfen kann.

I/M 读取
=======================

读取PID.01

-请等待 -

3) Falls das Fahrzeug zwei Arten von Tests unterstützt, werden beide Arten auf dem Bildschirm
angezeigt und können ausgewählt werden.

I/M 读取
====================1/3

自DTCs清除以来

驱动周期

OBD2 Der Codeleser
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4) Mit den Pfeiltasten "Hoch/Runter" den MIL-Status (Ein oder Aus) und den Status der
folgenden Monitore anzeigen:

Fehlzündungsüberwachung-Fehlzündungsüberwachung
Kraftstoffsystemüberwachung——Kraftstoffsystemüberwachung
Baugruppe -Umfassende Komponentenüberwachung
EGR——Überwachung des EGR-Systems
Lambdasonde Mon - O2 Sensor Monitor
Catalyst Mon - Catalyst-Monitor
EVAP System Mon - Überwachung des Verdampfungssystems
Lambdasonde - O2-Sensor Heizungsmonitor
Sekundärluftüberwachungssystem
HTD-Katalysatorheizungs-Katalysator-Monitor
A/C-Kühlmonat - A/C System Monitor

自DTCs清除以来

====================1/3
MIL数据 OFF
失火监控器 OK
燃油系统监视器. OK
综合组件 OK

5) Falls das Fahrzeug den "Current Driving Cycle" Bereitschaftstest unterstützt, wird
Folgendes angezeigt:

This Drive Cycle
====================1/3

MIL数据 ON
失火监控器 OK
燃油系统监控器 OK
综合组件 OK

Die Zahl "x/x" oben rechts auf dem Bildschirm zeigt die Gesamtzahl der Bildschirme, die die
abgerufenen Daten umfassen, sowie die aktuelle Anzeigereihenfolge der Daten.
6) Mit der "EXIT"-Taste zum vorherigen Menü zurückkehren.
4.7 Fahrzeuginformationen durchsuchen

Die Funktion Fahrzeuginformationen ermöglicht den Abruf der Fahrzeugidentifikationsnummer
(VIN), der Kalibrierungsnummern (CINs), der Kalibrierungsüberprüfungsnummern (CVNs) und der
Echtzeit-Leistungsverfolgung für Fahrzeuge ab dem Modelljahr 2000, die den Modus 9
unterstützen.

1) Mit den Pfeiltasten "Hoch/Runter" den Menüpunkt "Fahrzeuginformationen" auswählen
und mit der "ENTER"-Taste bestätigen.

诊断菜单

==================== 6/6

6)车辆信息

1)读取代码
2)删除代码
3)数据流
4)冻结帧
5) I/M读取

2) Warten Sie einige Sekunden oder drücken Sie die "ENTER"-Taste, um fortzufahren.

车辆信息.
=======================

打开钥匙
引擎关闭!
按[进入]键。

Falls das Fahrzeug diesen Modus nicht unterstützt, wird die Meldung "Ausgewählter Modus
nicht unterstützt!" auf dem Bildschirm angezeigt.
Falls mehrere Module erkannt werden, werden Sie aufgefordert, vor dem Test ein Modul

auszuwählen.

控制模板
====================1/3

发动机

模板$A4

Mit den Pfeiltasten "Hoch/Runter" ein Modul auswählen und mit der "ENTER"-Taste
bestätigen.
2)Warten Sie einige Sekunden, während der Leser die Fahrzeuginformationen abruft.

车辆信息
=======================

读取信息

-请等待-

4) Im Menü "Fahrzeuginformationen" mit den Pfeiltasten "Hoch/Runter" ein verfügbares
Element auswählen und mit der "ENTER"-Taste anzeigen.

OBD2 Der Codeleser
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车辆信息
====================1/3

车辆ID号码
校准标识
Cal.Verif.号码

5) Auf dem Bildschirm die abgerufenen Fahrzeuginformationen anzeigen.

车辆信息
======================

VIN:

2HGES16684H907941

6) Mit der "ENTER/RETURN"-Taste zum vorherigen Menü zurückkehren.

Benutzerhandbuch

5. Garantie und Service
5.1 Einjährige begrenzte Garantie
Wir garantieren unseren Kunden, dass dieses Produkt ab dem Datum
des ursprünglichen Kaufs für einen Zeitraum von einem (1) Jahr keine
Material- und Verarbeitungsfehler aufweist, unter der Voraussetzung,
dass die folgenden Bedingungen erfüllt sind:

1.Unsere einzige Verpflichtung im Rahmen der Garantie beschränkt
sich ausschließlich auf die Reparatur oder, nach unserem Ermessen,
den kostenlosen Austausch des Scan-Tools unter Vorlage des
Kaufnachweises. Der Verkaufsbeleg kann zu diesem Zweck verwendet
werden.

2.Diese Garantie gilt nicht für Schäden, die durch unsachgemäße
Verwendung, Unfälle, Überschwemmungen, Blitzschlag oder durch
Änderungen oder Reparaturen am Produkt durch Personen außerhalb
des Hersteller-Servicezentrums verursacht wurden.

3.Wir übernehmen keine Haftung für etwaige Folge- oder indirekte
Schäden, die durch die Verwendung, den Missbrauch oder die
Installation des Scan-Tools entstehen. In einigen Staaten ist es nicht
zulässig, die Dauer stillschweigender Garantien zu begrenzen, daher
gelten die oben genannten Beschränkungen möglicherweise nicht für
Sie.
5.2 Serviceverfahren

OBD2 Der Codeleser
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Für technischen Support wenden Sie sich bitte an Ihren
örtlichen Händler oder Vertriebspartner.
Wenn eine Reparatur des Codelesers erforderlich ist,
setzen Sie sich bitte mit Ihrem örtlichen Händler in
Verbindung, um weitere Informationen zu erhalten.
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1. Introduction

1.1 À propos du lecteur de code OBD2

Cet outil puissant vous aidera à prendre soin des besoins d'entretien et de service
de votre véhicule. Aujourd'hui, les véhicules utilisent des systèmes de contrôle
informatisés pour assurer des performances et une efficacité énergétique optimales
tout en réduisant les polluants émis par le véhicule. Ces systèmes ont également la
capacité d'auto-tester et de diagnostiquer divers systèmes et composants du
véhicule et de fournir des informations précieuses pour faciliter les réparations et
les réparations. Cependant, ces systèmes complexes nécessitent souvent des outils
et des équipements de test coûteux pour récupérer ces informations. Jusqu'à
présent, les consommateurs devaient compter sur des techniciens de réparation
professionnels pour garder leurs véhicules en parfait état.

Le lecteur de code OBD2 met le pouvoir d'un technicien entre vos mains dans un
progiciel économique et facile à utiliser. Que vous soyez un consommateur clé en
main, un mécanicien amateur ou un expert en bricolage, Code Read fournit la
fonctionnalité dont vous avez besoin pour gérer les besoins de test, d'entretien et
de maintenance de votre véhicule.

1.2 Précautions de sécurité et avertissements
Pour éviter des blessures corporelles ou des dommages au véhicule et/ou à

l'outil d'analyse, veuillez d'abord lire ce manuel d'instructions et observer au
moins les précautions de sécurité suivantes lorsque vous travaillez sur le véhicule :
1. Effectuez toujours les tests automobiles dans un environnement sûr.
2. Portez des lunettes de sécurité conformes aux normes ANSI.
3. Gardez les vêtements, les cheveux, les mains, les outils, l'équipement de test,
etc. loin de toutes les pièces mobiles ou chaudes du moteur.
4. Conduisez le véhicule dans une zone de travail bien aérée, les gaz
d'échappement sont toxiques.
5. Calez les roues motrices et ne laissez jamais le véhicule sans surveillance
pendant le test.

Lecteur de code OBD2
b Lecteur de code OBD2
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6. Soyez très prudent lorsque vous travaillez autour des bobines d'allumage, des chapeaux
de distributeur, des fils d'allumage et des bougies d'allumage. Ces composants peuvent
produire des tensions dangereuses lorsque le moteur tourne.
7. Mettez la transmission en position Park (transmission automatique) ou neutre
(transmission manuelle) et assurez-vous que le frein de stationnement est activé.
8. Avoir des extincteurs adaptés aux incendies d'essence/chimiques/électriques à
proximité.
9. Ne connectez ou déconnectez aucun équipement de test lorsque le contact est mis ou
que le moteur tourne.
10. Gardez le scanner sec, propre et exempt d'huile, d'eau et de graisse. Si nécessaire,
nettoyez l'extérieur de l'outil d'analyse avec un chiffon propre imbibé d'un détergent doux.

2. Informations générales
2.1 Diagnostic embarqué (OBD) II

La première génération de systèmes de diagnostic embarqués (connus sous le nom d'OBD I)
a été développée par le California Air Resources Board (ARB) et mise en œuvre en 1988
pour surveiller certains composants de contrôle des émissions des véhicules. Avec
l'augmentation de la technologie et le désir d'améliorer les capacités OBD, une nouvelle
génération de systèmes OBD a été développée. Cette deuxième génération de
réglementations de diagnostic embarqué est connue sous le nom de "OBD II".
Les systèmes OBD II sont conçus pour surveiller les systèmes de contrôle des émissions et
les composants critiques du moteur grâce à des tests continus ou périodiques de composants
spécifiques et des conditions du véhicule. Lorsqu'un problème est détecté, le système OBD
II allume un témoin d'avertissement (MIL) sur le tableau de bord du véhicule pour alerter le
conducteur, généralement avec un "vérifier le moteur" ou "réparer le moteur dès que
possible". Le système stockera également des informations vitales sur les défauts détectés
afin que les techniciens puissent identifier et résoudre le problème. Voici trois informations
importantes : si le voyant de dysfonctionnement (MIL) s'est allumé ou s'est éteint ; où, le cas
échéant, le code de problème de diagnostic (DTC) est l'état du moniteur de disponibilité
enregistré.
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2.2 Codes de diagnostic (DTC)
Les codes de diagnostic OBDII sont stockés par le système de diagnostic de
l'ordinateur de bord en réponse aux problèmes rencontrés dans le véhicule. Ces
codes identifient des problèmes spécifiques et sont destinés à vous indiquer où un
dysfonctionnement peut se produire dans le véhicule. Les codes de diagnostic
OBDII consistent en un code alphanumérique à cinq chiffres. Le premier caractère,
une lettre, identifie le code de configuration du système de contrôle. Les quatre
autres caractères sont numériques et fournissent des informations supplémentaires
sur l'origine du DTC et les conditions de fonctionnement qui l'ont provoqué. Voici
un exemple pour illustrer la structure des nombres :

Déterminez quelle partie du système est défaillante

Sous-système
1= mesure carburant et air
2= mesure de carburant et d'air

3= Système d'allumage ou ratés du moteur
4= Contrôle des émissions secondaires
5 = contrôle de la vitesse du véhicule et contrôle de la vitesse
6 = circuit de sortie ordinateur
7= Contrôle des transports
8= Contrôle des transports

Lecteur de code OBD2
2

Lecteur de code OBD2
3

type de code
Universel (SAE) : P0, P2,
P34-P39
B0, B3
C0,C3
U0, U3.
Spécifique au fabricant :
P1, P30-p33
B1, B2
C1, C2
U1, U2
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DTC P 0 2 0 1

B = Corps
C= Châssis
P = groupe
motopropulseur
U= Réseau
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2.3 Emplacement du connecteur de liaison de données (DLC)
Le DLC (connecteur de liaison de données ou connecteur de liaison de diagnostic) est le

connecteur standardisé à 16 cavités que l'outil d'analyse de diagnostic interface avec l'ordinateur
de bord du véhicule. Le DLC est généralement situé à 12 pouces du centre du tableau de bord
(tableau de bord), sous ou autour du côté conducteur sur la plupart des véhicules. Pour certains
véhicules asiatiques et européens, le DLC est situé derrière le cendrier, qui doit être retiré pour
accéder au connecteur. Si vous ne trouvez pas le DLC, consultez le manuel d'entretien de votre

véhicule.
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2. Système de carburant
3. Module complet (CCM)
Une fois que le véhicule est en mouvement, le système OBDII vérifie en
permanence les composants susmentionnés, surveille les capteurs critiques du
moteur, surveille les ratés du moteur et surveille la demande de carburant.
Moniteurs intermittents - Contrairement aux moniteurs continus, de nombreux
composants du système d'émissions et du moteur nécessitent que le véhicule soit
utilisé dans des conditions spécifiques avant que les moniteurs ne soient prêts. Ces
moniteurs sont appelés moniteurs discontinus et sont les suivants :
1. Système EGR
2. Capteur d'oxygène
3. Catalyseur
4. système d'évaporation
5. Chauffage du capteur O2
6. air secondaire
7. chauffage du catalyseur
8. Système de conditionnement d'air

4

2.4 Surveillance de la disponibilité OBD II
Une partie importante du système OBDII du véhicule est le moniteur de préparation, qui est utilisé pour déterminer l'OBDII.
Si le système évalue tous les composants des émissions. Ils testent régulièrement des systèmes et des composants spécifiques,
pour s'assurer qu'ils fonctionnent dans la plage autorisée.
Actuellement, l'Agence américaine de protection de l'environnement. Etats-Unis L'EPA définit 11 types de moniteurs conformes OBD II (ou moniteurs I/M).
Tous les moniteurs ne sont pas compatibles avec tous les véhicules, le nombre exact de moniteurs dans chaque véhicule dépend de
Stratégies de contrôle des émissions pour les constructeurs automobiles.
Surveillance continue : certains composants ou systèmes du véhicule sont testés en continu via le système OBDII du véhicule,
Les autres composants ou systèmes ne sont testés que dans des conditions de fonctionnement spécifiques au véhicule.
Les composants de surveillance continue répertoriés ci-dessous sont toujours prêts :
1. Erreur

Lecteur de code OBD2 Lecteur de code OBD2
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2.5 État de préparation du moniteur OBD II
Le système OBD II doit indiquer si le système de surveillance PCM du véhicule
a terminé les tests de chaque composant. Les composants qui ont été testés seront
signalés comme prêts ou complets, ce qui signifie qu'ils ont réussi le test du
système OBD II. Le but de documenter l'état de préparation est de permettre aux
inspecteurs de déterminer si tous les composants et/ou systèmes ont été testés par
le système OBD II du véhicule.
Le module de commande du groupe motopropulseur (PCM) règle le moniteur sur
Prêt ou Terminé après avoir effectué le cycle de conduite approprié. Le cycle de
conduite pour activer le moniteur et définir le code de préparation à préparer
varie pour chaque moniteur individuel. Une fois qu'un moniteur est réglé sur Prêt
ou Terminé, il le restera. Un certain nombre de facteurs, y compris l'utilisation
d'un outil d'analyse pour effacer les codes d'anomalie de diagnostic (DTC) ou une
batterie déconnectée, peuvent entraîner le réglage des moniteurs de préparation
sur non prêts. Étant donné que les trois moniteurs consécutifs sont constamment
évalués, il sera toujours signalé comme "prêt". Si le test d'un moniteur non
continu particulier pris en charge n'est pas encore terminé, l'état du moniteur sera
signalé comme « incomplet » ou « non prêt ».
Pour qu'un système de surveillance OBD soit prêt, le véhicule doit être conduit
dans diverses conditions de fonctionnement normales. Ces conditions de
fonctionnement peuvent inclure la conduite sur autoroute et stop-start, la
conduite en ville et au moins une période de nuit. Consultez le manuel du
propriétaire de votre véhicule pour des informations spécifiques sur la façon de
préparer votre véhicule pour un système de surveillance OBD.

Manuel de l'utilisateur

DTC - Code de problème de diagnostic (DTC) utilisé pour identifier quelle partie
du système de contrôle des émissions est défectueuse.
Critères d'activation : également appelés conditions d'activation. Ce sont des
événements ou des conditions spécifiques au véhicule qui doivent se produire dans le
moteur avant que les différents moniteurs puissent être configurés ou exécutés.
Certains moniteurs exigent que les véhicules suivent les procédures de cycle de
conduite prescrites dans le cadre des critères de qualification. Les cycles de conduite
varient d'un véhicule à l'autre et chaque moniteur dans un véhicule particulier.
Cycle de conduite OBDII - Un mode de fonctionnement spécifique au véhicule qui
fournit les conditions nécessaires pour régler tous les moniteurs de préparation du
véhicule applicables à un état prêt. Le but de terminer un cycle de conduite OBD II est
de forcer le véhicule à exécuter ses diagnostics embarqués. Après avoir effacé le dtc de
la mémoire du PCM ou déconnecté la batterie, une certaine forme de cycle de conduite
est nécessaire. Le fait de parcourir tout le cycle de conduite du véhicule configurera le
moniteur de préparation afin que les futurs défauts puissent être détectés. Les cycles de
conduite dépendent du véhicule et des moniteurs qui doivent être réinitialisés.
Consultez votre manuel du propriétaire pour connaître le cycle de conduite spécifique
à votre véhicule.

6

2.6 Définition de l'OBDII

Module de commande du groupe motopropulseur (PCM) : terme OBDII désignant l'ordinateur de bord qui contrôle le moteur et le groupe motopropulseur.

Témoin de dysfonctionnement (MIL) - Le témoin de dysfonctionnement (Service Engine Promptly, Check Engine) est un terme utilisé pour un voyant sur le tableau de bord.

Il s'agit d'alerter le conducteur et/ou le technicien de service qu'il y a un problème avec un ou plusieurs systèmes du véhicule,

Peut faire en sorte que les émissions dépassent les normes fédérales. Si le MIL est allumé en continu, un problème a été détecté et le véhicule doit être réparé dès que
possible.

Dans certaines conditions, les voyants du groupe d'instruments clignotent ou clignotent. Cela indique un problème grave et le but des clignotants est d'empêcher le
fonctionnement du véhicule.

L'OBD du véhicule ne peut pas éteindre le MIL tant que les réparations nécessaires ne sont pas terminées ou que la condition n'existe
plus

Lecteur de code OBD2 Lecteur de code OBD2
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3. Information produit
3.1 Description de l'outil

1

7
3

6

1. Affichage à cristaux liquides – Affiche les résultats des tests. Écran LCD
rétro-éclairé.

2. Entrée : valide la sélection (ou l'opération) dans la liste des menus.

3. Quitter : retour au menu principal.
4. Bouton Haut - Fait défiler les menus et les éléments vers l'avant
5. Bouton vers le bas – Fait défiler les menus et les éléments vers l'arrière.
6. Connecteur OBD II - Connecte le scanner de code au connecteur de liaison de
données (DLC) du véhicule. 7. Indication LED : indique les différents états de
défaut détectés : rouge : lourd, jaune : mauvais, bleu : bon.

3.2 Spécifications du produit
1. Affichage : LCD, 2 lignes, 8 caractères, rétro-éclairé
2. Température de fonctionnement : 0 à 50 °C (-32 à 122 °F)
3. Température de stockage : -20 à 70°C (-4 à 158°F)
4. L'alimentation est fournie via un câble OBD II robuste et amovible

5. Taille:
Longueur
120mm

6. Poids : 250g

VÉRIFI
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Hauteur

22mm

3.3 Les accessoires incluent
1) Manuel d'utilisation - Instructions sur le fonctionnement de l'outil
3.4 Caractères de navigation
Les caractères utilisés pour faciliter la navigation dans le lecteur de code sont :
1) ">" -- Indique la sélection actuelle.
2) "Pd": Identifie les DTC en attente en affichant les DTC.
3) "$": identifie le numéro du module de contrôle à partir duquel récupérer les
données.
3.5 Puissance du véhicule
L'alimentation du lecteur de code est fournie par le connecteur de liaison de
données (DLC) du véhicule. Suivez les étapes ci-dessous pour ouvrir le lecteur de
code :
1) Connectez le câble OBD II au lecteur.
2) Trouvez le DLC sur le véhicule.
Certains véhicules peuvent trouver un couvercle DLC en plastique que vous devrez
retirer avant de connecter le câble OBD2.
3) Branchez le câble OBD II dans le DLC du véhicule.

3.6 Configuration du produit
Code Reader vous permet d'effectuer les réglages et réglages suivants :
1) Langue : Sélectionnez la langue souhaitée.
2) Unité de mesure : Définissez l'unité de mesure sur impérial ou métrique.
3) Réglage du contraste : Ajustez le contraste de l'écran LCD.
Les paramètres de l'appareil resteront inchangés jusqu'à ce que les paramètres
existants soient modifiés.
Entrez dans le menu de configuration
Dans la deuxième interface d'accueil, appuyez sur la touche HAUT/BAS pour
accéder au menu de réglage du système. Suivez les instructions des options de
configuration ci-dessous pour effectuer des réglages et des réglages.

Lecteur de code OBD2
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Le nombre "x/x" dans le coin supérieur droit de l'écran indique le nombre total d'éléments dans le menu et
l'ordre de l'élément actuellement sélectionné.

Configuration du
système

====================1/3
1) Langue
2) Unité de mesure
3) Eclairage

paramètres de langue
L'anglais est la langue par défaut.

1) Dans le menu « System Setup », utilisez la touche « Up/Down » pour sélectionner la langue et appuyez sur
la touche « ENTER ».

Configuration du
système

====================1/3

1) Langue
2) Unité de mesure
3) Eclairage

2) Utilisez les touches haut/bas pour sélectionner la langue souhaitée, appuyez sur la touche
ENTER pour enregistrer la sélection et revenir au menu précédent.

langage
====================1/3

Allemand
Anglais

Français
l'espagnol

unité de mesure
Métrique est l'unité de mesure par défaut.
1) Dans le menu « System Setting », utilisez la touche « Up/Down » pour sélectionner l'unité de mesure et
appuyez sur la touche « ENTER ».

Manuel de l'utilisateur
Configuration du
système

====================2/3
1) Langue
2) Unité de mesure
3) Eclairage

unité de mesure
======================

2/2 impérial
Système métrique

3) Appuyez sur ENTER pour enregistrer la sélection et revenir au menu précédent.
réglage du contraste
1) Dans le menu « System Setup », utilisez les touches UP/DOWN pour sélectionner «
Contrast » et appuyez sur la touche « ENTER ».

Configuration du
système

====================3/3
1) langue
2) Unité de mesure
3) Eclairage

2) Dans le menu contraste, utilisez les touches haut/bas pour régler le contraste.

Contraste
======================

= Contraste 35%

Lecteur de code OBD2
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2) Dans le menu des unités de mesure, utilisez les boutons haut/bas pour
sélectionner l'unité de mesure souhaitée
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3) Appuyez sur ENTER pour enregistrer le réglage et revenir au menu
précédent.
3.7 Assurance véhicule

Le lecteur de code OBDII/EOBD est spécialement conçu pour être utilisé avec tous les
véhicules conformes OBDII, y compris ceux équipés du protocole de nouvelle génération -
Control Area Network (CAN). L'EPA exige que tous les véhicules (voitures et camions)
vendus aux États-Unis à partir de 1996 soient conformes à l'OBD II, et cela inclut tous les
véhicules nationaux, asiatiques et européens.
Un petit nombre de véhicules à essence des années modèles 1994 et 1995 sont conformes à
l'OBD II. Pour vérifier qu'un véhicule de 1994 ou 1995 est conforme à l'OBD II, recherchez
l'étiquette d'information sur le contrôle des émissions du véhicule (VECI) située sous le
capot ou à côté du radiateur de la plupart des véhicules. Si le véhicule est conforme OBD II,
l'étiquette indiquera "OBD II Certified". De plus, les réglementations gouvernementales
exigent que tous les véhicules conformes à l'OBD II aient un connecteur de liaison de
données (DLC) "universel" à 16 broches.
Pour que votre véhicule soit conforme à l'OBD II, il doit avoir un DLC (connecteur de
liaison de données) à 16 broches sous le tableau de bord, et l'étiquette d'information sur le
contrôle des émissions du véhicule doit indiquer que le véhicule est conforme à l'OBD II.
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4. Diagnostic OBDII
Lorsque l'outil d'analyse détecte plus d'un module de contrôle du
véhicule, vous serez invité à sélectionner le module à partir duquel
les données peuvent être récupérées. Les plus couramment
sélectionnés sont le module de commande du groupe
motopropulseur (PCM) et le module de commande de transmission
(TCM).
AVERTISSEMENT : Ne branchez ou ne débranchez aucun équipement
d'allumage ou de test de fonctionnement du moteur.
Éteignez l'interrupteur d'alimentation.
2) Localisez le connecteur de liaison de données (DLC) à 16 broches du véhicule.
3) Branchez le câble OBDII dans le DLC du véhicule.
4) Allumez l'interrupteur d'alimentation. Le moteur peut s'arrêter ou tourner.
5) Appuyez sur la touche "ENTER/EXIT" pour accéder au "Menu de diagnostic",
avant que le protocole du véhicule ne soit détecté, la séquence de messages
indiquant le protocole OBD2 sera observée à l'écran.
Si l'outil de diagnostic ne peut pas communiquer avec l'ECU (unité de commande
du moteur) du véhicule, le message "Link Error!" sur l'écran.
Vérifiez que l'interrupteur d'alimentation est allumé ;
Vérifiez si le connecteur OBD II du lecteur de code est fermement connecté au
DLC du véhicule ;
Vérifiez que le véhicule est conforme OBD2 ;
Coupez le contact et attendez environ 10 secondes. Remettez le contact et

répétez les étapes de l'étape 5.
Si le message "Erreur de lien" ne disparaît pas, il peut y avoir un problème avec
la communication du scanner avec le véhicule. Contactez votre revendeur local
ou le service clientèle du fabricant pour obtenir de l'aide.
6) Après avoir connecté avec succès le lecteur de code à l'ECU, le menu de
diagnostic apparaît.

4. état du système
1. Appuyez sur la touche ENTER pour accéder au menu de diagnostic et
afficher l'état du système (état MIL, comptage DTC, état du moniteur) ;

Lecteur de code OBD2
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2) Vérifiez l'état du système à l'écran.

État du système
====================== 1/4

1) Découverte de codes 3
2) Détection N/A 4
3) Détection OK 2
4) Détection INC 2

3) Appuyez sur ENTER pour revenir au menu suivant.
4.1 Lire le code
1) Sélectionnez Lire code dans le menu Diagnostic à l'aide de la touche Haut/Bas et
appuyez sur la touche ENTER.

menu de diagnostic
====================1/6
1) Lire le code
2) Supprimer le code
3) Flux de données
4) Arrêt sur image
5) Lecture I/M
6) Informations sur le véhicule

Si plusieurs modules sont détectés, vous serez invité à sélectionner un module avant de tester

Utilisez les touches haut/bas pour sélectionner un module et appuyez sur la touche « ENTER
».
2) Visualisez le dtc et sa définition à l'écran.

Manuel de
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11 $ Pd 1/6
P0115 général
====================
==

circuit capteur 1

Le numéro du module de contrôle, la séquence dtc, le nombre total de codes
détectés et le type de code (générique ou spécifique au fabricant, stocké ou en
attente) seront affichés dans le coin supérieur droit de l'écran.
3) Si plusieurs DTC sont trouvés, utilisez le bouton DOWN si nécessaire
jusqu'à ce que tous les codes soient affichés.
Si aucun code n'est détecté, le message "Pas de code enregistré dans le module
!" s'affiche à l'écran.
Affiche "Fabricant vérifié" si le DTC récupéré contient des codes spécifiques au
fabricant ou améliorés.

$09
P1324

==================
===== Contrôle de
production

4) Appuyez sur la touche "Exit" pour revenir au menu précédent.
4.2 Effacer le code
AVERTISSEMENT : L'effacement des DTC peut permettre
Le lecteur de code supprime non seulement les codes de l'ordinateur
de bord, mais supprime également les données d'arrêt sur image et les
données de mise à niveau du fabricant. De plus, l'état du moniteur de
préparation I/M de tous les moniteurs du véhicule est réinitialisé sur
non prêt ou incomplet. N'effacez pas les codes tant qu'un technicien
n'a pas inspecté minutieusement le système.
Cette fonction est exécutée lorsque la clé coupe le moteur (KOEO).
Ne démarrez pas le moteur.
1) Si vous décidez d'effacer le dtc, utilisez les boutons UP/DOWN
pour sélectionner Clear Code dans le menu Diagnostic et appuyez sur
ENTER.

Lecteur de code OBD2
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menu de diagnostic
==================== 2/6

2) Supprimer le code
3) Flux de données
4) Arrêt sur image
5) Lecture I/M
6) Informations sur le
véhicule

1) Lire le
code

2) Un message d'avertissement apparaîtra vous demandant votre confirmation.

supprimer le code
=======================

Effacer le code d'erreur
Es-tu sûr?

Ouais No
n

3) Si vous souhaitez continuer à effacer le code, appuyez sur ENTER pour effacer.
Si le mot de passe est supprimé avec succès, le message « Supprimer terminé ! » apparaîtra. Si le code
n'est pas effacé, "Erase Failed" s'affichera. Le message KEY ON, ENGINE OFF!" apparaît.
4) Attendez quelques secondes ou appuyez sur n'importe quelle touche pour revenir au menu de diagnostic.
Si vous voulez vraiment continuer à effacer les codes, appuyez sur UP/DOWN pour sélectionner NO et
appuyez sur ENTER. Le message "Commande annulée" s'affiche. Appuyez sur n'importe quelle touche ou
attendez quelques secondes pour revenir au menu de diagnostic.
4.3 Visualiser le flux de données
1) Utilisez les touches haut et bas pour sélectionner "Afficher" pour afficher "Flux de données"
Flux de données dans le menu Diagnostics et appuyez sur ENTER.

menu de diagnostic
==================== 3/6

2) Supprimer le code
3) Flux de données
4) Arrêt sur image
5) Lecture I/M
6) Informations sur le
véhicule

1) Lire le code

2) Attendez quelques secondes, l'outil d'analyse vérifiera le PID MAP.

flux de données

======================
Lire PID.01
- Attendez s'il vous
plaît-

3) Voir le pid en temps réel sur l'écran. Utilisez le bouton de défilement pour obtenir plus
de pids pour l'écran suivant.

flux de données
====================1/
8

DTC_CNT
FUELSYS1
FUELSYS2

6
0

0.0

4) Appuyez sur la touche "Exit" pour revenir au menu précédent.
4.4 Afficher les données d'arrêt sur image
1) Pour afficher l'arrêt sur image, utilisez le bouton UP/DOWN pour
sélectionner "View"
Arrêtez l'image dans le menu Diagnostics et appuyez sur ENTER.

menu de diagnostic
==================== 4/6

2) Supprimer le code
3) Flux de données
4) Arrêt sur image
5) Lecture I/M
6) Informations sur le
véhicule

1) Lire le
code

Si plusieurs modules sont détectés, vous serez invité à sélectionner un module avant de tester

Lecteur de code OBD2
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Moteur
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Utilisez les touches UP/DOWN pour sélectionner un module et appuyez sur la touche
ENTER.
2) Attendez quelques secondes que le scanner vérifie le PID MAP.

voir l'arrêt sur image
======================

== Lire PID.01

- Attendez s'il vous plaît
-

3) Si les informations récupérées couvrent plusieurs écrans, utilisez les boutons
HAUT/BAS au besoin jusqu'à ce que toutes les données soient affichées.

voir l'arrêt sur image
===================== 1/4

DTCFRZF P2770 FUELSYS1
OL
FUELSYS2 N/A
CHARGE_PCT (%) 0,0

Le nombre "x/x" dans le coin supérieur droit de l'écran indique le nombre total
d'écrans couverts par l'arrêt sur image récupéré et l'ordre des données
actuellement affichées.
Si aucune donnée d'arrêt sur image n'est disponible, le message « Aucune donnée d'arrêt
sur image enregistrée ! » sera affiché sur le moniteur
4) Appuyez sur "EXIT" pour revenir au "Menu Diagnostics".
4.5 Récupération de l'état de lecture I/M
La fonction de lecture I/M est utilisée pour vérifier le fonctionnement du système
d'émission des véhicules conformes OBD2. C'est une bonne fonctionnalité à
utiliser avant de vérifier si le véhicule est conforme au système national
d'émissions. Certains modèles récents de véhicules peuvent prendre en charge
deux types de tests de préparation I/M : A. Depuis que le dtc a été effacé :
Indique l'état du moniteur depuis l'effacement du dtc.
b. Ce cycle de conduite : indique l'état du moniteur depuis le début du cycle de
conduite actuel.
Un résultat d'état de lecture I/M de "NON" n'indique pas nécessairement que le

véhicule testé échouera à la vérification d'état I/M. Dans certains États, un ou plusieurs de
ces moniteurs peuvent être autorisés à passer des inspections d'émissions "pas prêtes".
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OK – Indique que le moniteur spécifique testé a terminé ses tests de diagnostic.
INC - Indique que le moniteur spécifique testé n'a pas terminé ses tests de
diagnostic.

N/A : Le véhicule ne prend pas en charge les moniteurs.
1) Sélectionnez I/M prêt dans le menu Diagnostics à l'aide des boutons de
défilement et appuyez sur Entrée/Retour.

menu de diagnostic
==================== 2/6

5) Lecture I/M
6) Informations sur le véhicule

1) Lire le code
2) Supprimer le
code
3) Flux de données
4) Arrêt sur image

Si plusieurs modules sont détectés, vous serez invité à sélectionner un module
avant de tester.

Module de controle
====================1/3

Moteur

Module $A4

Utilisez les boutons SCROLL pour sélectionner un module et appuyez sur le bouton
ENTER/EXIT.
2) Attendez quelques secondes que le scanner vérifie le PID MAP.

je suis lu
========================

Lire PID.01

- Attendez s'il vous plaît -

3) Si le véhicule prend en charge deux types de tests, les deux types sont affichés
à l'écran pour la sélection.

je suis lu
=======================

1/3 depuis que les DTC ont été
effacés
cycle de conduite

Lecteur de code OBD2
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4) Utilisez la touche UP/DOWN pour afficher l'état du voyant MIL (allumé ou
éteint) et des moniteurs suivants :

Moniteur de ratés d'allumage - Moniteur de ratés d'allumage
Moniteur du système de carburant - Moniteur du système de carburant
Composant - Moniteur de composants synthétiques
EGR - Moniteur du système EGR
Capteur d'oxygène Mon - Moniteur de capteur d'O2
Catalyst Mon - Moniteur de catalyseur
Moniteur du système EVAP - Moniteur du système d'évaporation
Capteur d'oxygène - Moniteur de chauffage du capteur O2
Système de surveillance de l'air secondaire
Htd Catalyst - Moniteur de catalyseur chauffé
Mois de refroidissement A/C : moniteur du système A/C

Depuis que les DTC ont été
effacés

====================1/3
Données MIL désactivées
moniteur d'incendie OK
Surveillance du système de
carburant. d'accord
Composants intégrés OK

5) Si le véhicule prend en charge le test de préparation pour "Ce cycle de
conduite", l'écran suivant s'affiche :

Ce cycle de conduite
====================1/3

Données MIL OK
moniteur d'incendie OK
Moniteur du système de carburant
OK
Composants intégrés OK

Le nombre "x/x" dans le coin supérieur droit de l'écran indique le nombre total d'écrans, la
couverture des données récupérées et l'ordre des données actuellement affichées.
6) Appuyez sur la touche "Exit" pour revenir au menu précédent.
4.7 Parcourir les informations sur le véhicule

Informations sur le véhicule. fonction de récupération du numéro d'identification du
véhicule. (VIN), numéros d'étalonnage (CIN), numéros de vérification d'étalonnage (CVN)
et suivi des performances en cours d'utilisation pour les véhicules conformes au mode 9 de
2000 et plus récents.

1) Utilisez le bouton Haut/Bas pour sélectionner Informations sur le véhicule.
Appuyez sur la touche Entrée dans le menu Diagnostics.

menu de diagnostic
==================== 6/6

6) Informations sur le véhicule

1) Lire le code
2) Supprimer le code
3) Flux de données
4) Arrêt sur image
5) Lecture I/M

2) Attendez quelques secondes ou appuyez sur Entrée pour continuer.

Informations sur le véhicule.
=========================

Ouvrir le robinet
Moteur éteint!
Appuyez sur la touche

[ENTER].

Si le véhicule ne supporte pas ce mode, le message "Le mode sélectionné n'est
pas supporté !" apparaîtra à l'écran.
Si plusieurs modules sont détectés, vous serez invité à sélectionner un module
avant de tester.

modèle de contrôles
====================1/3

Moteur

Module $A4

Utilisez les touches UP/DOWN pour sélectionner un module et appuyez sur la
touche ENTER.
2) Attendez quelques secondes, le lecteur lit les informations du véhicule.

informations sur le véhicule
==========================

Lire les informations

-Attendez s'il vous plaît-

4) À partir des informations sur le véhicule. menu, utilisez les touches HAUT/BAS
pour sélectionner un élément disponible à afficher, puis appuyez sur ENTER.
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informations sur le véhicule
=======================

1/3 Numéro d'identification du
véhicule
Marque de calibrage Cal.
Numéro de vérification

5) Affichez les informations sur le véhicule récupérées sur l'écran.
informations sur le véhicule

======================
NIV :

2HGES16684H907941

6) Appuyez sur Entrée/Retour pour revenir au menu précédent.
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5. Garantie et service
5.1 Garantie limitée d'un an
Nous garantissons à ses clients que ce produit sera exempt de défauts de matériaux
et de fabrication pendant une période d'un (1) an à compter de la date d'achat
d'origine, sous réserve des termes et conditions suivants :
1. Notre seule responsabilité dans le cadre de la garantie est limitée à la réparation
ou, à notre choix, au remplacement gratuit de l'outil d'analyse avec une preuve
d'achat. Les reçus de vente peuvent être utilisés à cette fin.
2. Cette garantie ne s'applique pas aux dommages causés par une mauvaise
utilisation, un accident, une inondation, un coup de foudre, une altération ou une
réparation du produit par une personne autre que le centre de service du fabricant.
3. Nous ne serons pas responsables des dommages indirects ou consécutifs résultant
de l'utilisation, de la mauvaise utilisation ou de l'installation d'outils d'analyse.
Certains États n'autorisent pas les limitations sur la durée d'une garantie implicite, de
sorte que la limitation ci-dessus peut ne pas s'appliquer à vous.

5.2 Programme d'entretien
Pour une assistance technique, veuillez contacter votre magasin ou distributeur local.
Si vous devez retourner le lecteur de code pour réparation
Contactez votre revendeur local pour plus d'informations.
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1. Introducción

1.1 Acerca del lector de código OBD2

Esta poderosa herramienta lo ayudará a hacerse cargo de las necesidades de
mantenimiento y servicio de su vehículo. Hoy en día, los vehículos utilizan
sistemas de control computarizados para garantizar un rendimiento óptimo y
eficiencia de combustible al tiempo que reducen los contaminantes emitidos por el
vehículo. Estos sistemas también tienen la capacidad de autoevaluarse y
diagnosticar varios sistemas y componentes del vehículo y brindan información
valiosa para ayudar en las reparaciones y reparaciones. Sin embargo, estos
sistemas complejos a menudo requieren herramientas y equipos de prueba
costosos para recuperar esta información. Hasta ahora, los consumidores tenían
que confiar en técnicos de reparación profesionales para mantener sus vehículos
en óptimas condiciones.

El lector de códigos OBD2 pone el poder de un técnico en sus manos en un
paquete de software rentable y fácil de usar. Si usted es un consumidor de "poner
la llave y listo", un mecánico aficionado o un experto en bricolaje, la lectura de
códigos proporciona la funcionalidad que necesita para controlar las necesidades
de prueba, servicio y mantenimiento de su vehículo.

1.2 Precauciones y advertencias de seguridad
Para evitar lesiones personales o daños al vehículo y/o a la herramienta de

escaneo, lea primero este manual de instrucciones y observe al menos las
siguientes precauciones de seguridad cuando trabaje en el vehículo:
1. Realice siempre las pruebas automotrices en un entorno seguro.
2. Use gafas de seguridad que cumplan con las normas ANSI.
3. Mantenga la ropa, el cabello, las manos, las herramientas, el equipo de prueba,
etc. alejados de todas las piezas móviles o calientes del motor.
4. Opere el vehículo en un área de trabajo bien ventilada, el gas de escape es
venenoso.
5. Ponga bloques en las ruedas motrices y nunca deje el vehículo desatendido
mientras se realiza la prueba.

Lector de código OBD2
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6. Tenga mucho cuidado cuando trabaje cerca de bobinas de encendido, tapas de
distribuidores, cables de encendido y bujías. Estos componentes pueden producir voltajes
peligrosos cuando el motor está funcionando.
7. Ponga la transmisión en Estacionamiento (transmisión automática) o neutral
(transmisión manual) y asegúrese de que el freno de estacionamiento esté activado.
8. Tenga extinguidores de incendios adecuados para incendios de
gasolina/químicos/eléctricos cerca.
9. No conecte ni desconecte ningún equipo de prueba mientras el encendido esté
encendido o el motor en marcha.
10. Mantenga el escáner seco, limpio y libre de aceite, agua y grasa. Si es necesario,
limpie el exterior de la herramienta de escaneo con un paño limpio humedecido con un
detergente suave.

2. Información general
2.1 Diagnósticos a bordo (OBD) II

La primera generación de sistemas de diagnóstico a bordo (conocidos como OBD I) fue
desarrollada por la Junta de Recursos del Aire de California (ARB) e implementada en 1988
para monitorear ciertos componentes de control de emisiones de los vehículos. Con el
aumento de la tecnología y el deseo de mejorar las capacidades OBD, se ha desarrollado una
nueva generación de sistemas OBD. Esta segunda generación de regulaciones de
diagnóstico a bordo se conoce como "OBD II".
Los sistemas OBD II están diseñados para monitorear los sistemas de control de emisiones y
los componentes críticos del motor a través de pruebas continuas o periódicas de
componentes específicos y condiciones del vehículo. Cuando se detecta un problema, el
sistema OBD II enciende una luz de advertencia (MIL) en el tablero del vehículo para alertar
al conductor, generalmente con una "revisión del motor" o "servicio del motor lo antes
posible". El sistema también almacenará información vital sobre fallas detectadas para que
los técnicos puedan identificar y solucionar el problema. Aquí hay tres piezas importantes
de información: si la luz indicadora de mal funcionamiento (MIL) se encendió o se apagó;
donde, si lo hay, el código de problema de diagnóstico (DTC) es el estado del monitor de
preparación almacenado.
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2.2 Códigos de diagnóstico de problemas (DTC)
Los códigos de diagnóstico de problemas OBDII son almacenados por el
sistema de diagnóstico de la computadora a bordo en respuesta a los
problemas encontrados en el vehículo. Estos códigos identifican áreas
problemáticas específicas y están destinados a brindarle orientación sobre
dónde puede ocurrir un mal funcionamiento dentro del vehículo. Los códigos
de diagnóstico de problemas OBDII consisten en un código alfanumérico de
cinco dígitos. El primer carácter, una letra, identifica qué código de
configuración del sistema de control. Los otros cuatro caracteres son
numéricos y brindan información adicional sobre dónde se originó el DTC y
las condiciones de operación que causaron que se estableciera. Aquí hay un
ejemplo para ilustrar la estructura de los números:

Determinar qué parte del sistema ha fallado

Subsistema
1= medición de combustible y aire
2= medida de combustible y aire

3= Sistema de encendido o fallo de encendido del motor
4= Control de emisiones secundario
5= Control de velocidad del vehículo y control de velocidad
6 = circuito de salida de la computadora
7= Control de transporte
8= Control de transporte

Lector de código OBD2
2

Lector de código OBD2
3

Tipo de código
Universales (SAE): P0,
P2, P34-P39
B0, B3
C0,C3
U0, U3.
Específico del
fabricante: P1,P30-p33
B1, B2
C1, C2
U1, U2
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B = Cuerpo
C= Chasis
P = Tren motor
U= Red
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2.3 Ubicación del conector de enlace de datos (DLC)
El DLC (Conector de enlace de datos o Conector de enlace de diagnóstico) es el conector

estandarizado de 16 cavidades que la herramienta de escaneo de diagnóstico interactúa con la
computadora a bordo del vehículo. El DLC generalmente se encuentra a 12 pulgadas del centro
del tablero (panel de instrumentos), debajo o alrededor del lado del conductor en la mayoría de
los vehículos. Para algunos vehículos asiáticos y europeos, el DLC se encuentra detrás del
cenicero, que debe retirarse para acceder al conector. Si no puede encontrar el DLC, consulte el

manual de servicio de su vehículo.
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2. Sistema de combustible
3. Módulo Integral (CCM)
Una vez que el vehículo está en movimiento, el sistema OBDII verifica
continuamente los componentes antes mencionados, monitorea los sensores
críticos del motor, observa fallas de encendido del motor y monitorea la demanda
de combustible.
Monitores discontinuos: a diferencia de los monitores continuos, muchas emisiones
y componentes del sistema del motor requieren que el vehículo funcione en
condiciones específicas antes de que los monitores estén listos. Estos monitores se
denominan monitores discontinuos y son los siguientes:
1. Sistema EGR
2. Sensor de oxígeno
3. Catalizador
4. Sistema de evaporación
5. Calentador de sensor de O2
6. Aire secundario
7. Calentamiento del catalizador
8. Sistema de aire acondicionado

4

2.4 Monitoreo de disponibilidad OBD II
Una parte importante del sistema OBDII del vehículo es el monitor de preparación, que se utiliza para determinar el OBDII.
Si el sistema evalúa todos los componentes de las emisiones. Regularmente prueban sistemas y componentes específicos,
para asegurarse de que funcionan dentro del rango permitido.
Actualmente, la Agencia de Protección Ambiental de EE. UU. (EPA) define 11 tipos de monitores compatibles con OBD II (o monitores I/M).
No todos los monitores son compatibles con todos los vehículos, la cantidad exacta de monitores en cualquier vehículo depende de
Estrategias de control de emisiones para fabricantes de automóviles.
Monitoreo continuo: algunos componentes o sistemas del vehículo se prueban continuamente a través del sistema OBDII del vehículo,
Otros componentes o sistemas solo se prueban en condiciones de funcionamiento específicas del vehículo.
Los componentes de monitoreo continuo que se enumeran a continuación están siempre listos:
1. Error

Lector de código OBD2 Lector de código
OBD2
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2.5 Estado de preparación del monitor OBD II
El sistema OBD II debe indicar si el sistema de monitoreo PCM del vehículo ha
completado la prueba de cada componente. Los componentes que se probaron se
informarán como Listos o Completos, lo que significa que pasaron la prueba del
sistema OBD II. El propósito de documentar el estado de preparación es permitir
que los inspectores determinen si todos los componentes y/o sistemas han sido
probados por el sistema OBD II del vehículo.
El módulo de control del tren motriz (PCM) establece el monitor en Listo o
Completo después de realizar el ciclo de manejo apropiado. El ciclo de manejo
para habilitar el monitor y establecer el código de preparación para preparar varía
para cada monitor individual. Una vez que un monitor se establece en Listo o
Completo, permanecerá así. Una serie de factores, incluido el uso de una
herramienta de escaneo para borrar los códigos de diagnóstico de problemas (dtcs)
o una batería desconectada, pueden hacer que los monitores de preparación se
configuren como no listos. Como los tres monitores consecutivos se evalúan
constantemente, siempre se informará como "listo". Si la prueba de un monitor
no continuo admitido en particular aún no se ha completado, el estado del
monitor se informará como "incompleto" o "no listo".
Para que un sistema de monitoreo OBD esté listo, el vehículo debe conducirse en
una variedad de condiciones de funcionamiento normales. Estas condiciones de
funcionamiento pueden incluir conducción en carretera y con paradas y
arranques, conducción en ciudad y al menos un período nocturno. Consulte el
manual del propietario de su vehículo para obtener información específica sobre
cómo preparar su vehículo para un sistema de monitoreo OBD.

Manual de usuario
DTC - Código de problema de diagnóstico (DTC) que se utiliza para identificar
qué parte del sistema de control de emisiones no funciona correctamente.
Criterios de habilitación: también conocidos como condiciones de habilitación. Son
eventos o condiciones específicos del vehículo que deben ocurrir dentro del motor
antes de que se puedan configurar o ejecutar los diversos monitores. Algunos
monitores requieren que los vehículos sigan los procedimientos de ciclo de manejo
prescritos como parte de los criterios de habilitación. Los ciclos de manejo varían de
un vehículo a otro y cada monitor en un vehículo en particular.
Ciclo de conducción OBDII: un modo de funcionamiento específico del vehículo que
proporciona las condiciones necesarias para configurar todos los monitores de
preparación aplicables al vehículo en un estado listo. El propósito de completar un
ciclo de conducción OBD II es obligar al vehículo a ejecutar sus diagnósticos a bordo.
Después de borrar el dtc de la memoria del PCM o de desconectar la batería, es
necesario realizar algún tipo de ciclo de conducción. Recorrer todo el ciclo de manejo
del vehículo configurará el monitor de preparación para que se puedan detectar futuras
fallas. Los ciclos de manejo dependen del vehículo y de qué monitores se deben
restablecer. Consulte el manual del propietario para conocer el ciclo de manejo
específico de su vehículo.

6

2.6 Definición de OBDII

Módulo de control del tren motriz (PCM): término OBDII para la computadora a bordo que controla el motor y el tren motriz.

Luz indicadora de mal funcionamiento (MIL) - La luz indicadora de mal funcionamiento (Dar servicio al motor rápidamente, Revisar el motor) es un término que se usa para
una luz en el tablero.

Esto es para alertar al conductor y/o técnico de servicio que hay un problema con uno o más sistemas del vehículo,

Puede causar que las emisiones excedan los estándares federales. Si la MIL enciende una luz fija, se ha detectado un problema y se debe reparar el vehículo lo antes posible.

Bajo ciertas condiciones, las luces del grupo de instrumentos parpadearán o destellarán. Esto indica un problema grave y el propósito de las luces intermitentes es evitar el
funcionamiento del vehículo.

El OBD del vehículo no puede apagar la MIL hasta que se completen las reparaciones necesarias o la condición ya no
exista

Lector de código OBD2 Lector de código
OBD2
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3. Información del producto
3.1 Descripción de la herramienta

1

7
3

6

1. Pantalla de cristal líquido: muestra los resultados de las pruebas. Pantalla
LCD retroiluminada.

2. Entrar: confirma la selección (u operación) en la lista del menú.

3. Salir: vuelve al menú principal.
4. Botón arriba: se desplaza hacia adelante a través de menús y elementos
5. Botón abajo: se desplaza hacia atrás por los menús y elementos.
6. Conector OBD II: conecta el escáner de códigos al conector de enlace de datos
(DLC) del vehículo. 7. Indicación LED: muestra los diferentes estados de falla
detectados: rojo: pesado, amarillo: malo, azul: bueno.

3.2 Especificaciones del producto
1. Pantalla: LCD, 2 líneas, 8 caracteres, retroiluminación
2. Temperatura de funcionamiento: 0 a 50 °C (-32 a 122 °F)
3. Temperatura de almacenamiento: -20 a 70°C (-4 a 158°F)
4. La energía se proporciona a través de un cable OBD II de servicio pesado desmontable

5. Tamaño:
Longitud

120mm

6. Peso: 250g

CONT
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Altura
22mm

3.3 Los accesorios incluyen
1) Manual del usuario - Instrucciones sobre el funcionamiento de la herramienta
3.4 Caracteres de navegación
Los caracteres utilizados para ayudar a navegar por el lector de códigos son:
1) ">" -- Indica la selección actual.
2) "Pd": identifica los DTC pendientes al visualizar los DTC.
3) "$": identifica el número del módulo de control desde el que recuperar los datos.
3.5 Potencia del vehículo
La alimentación al lector de códigos se proporciona a través del conector de enlace
de datos (DLC) del vehículo. Siga los pasos a continuación para abrir el lector de
códigos:
1) Conectar el cable OBD II al lector.
2) Encuentra el DLC en el vehículo.
Algunos vehículos pueden encontrar una cubierta DLC de plástico que deberá
quitar antes de conectar el cable OBD2.
3) Enchufe el cable OBD II en el DLC del vehículo.

3.6 Configuración del producto
Code Reader le permite realizar los siguientes ajustes y configuraciones:
1) Idioma: Seleccione el idioma deseado.
2) Unidad de medida: Establezca la unidad de medida en imperial o métrica.
3) Ajuste de contraste: ajuste el contraste de la pantalla LCD.
Los ajustes de la unidad permanecerán sin cambios hasta que se cambien los
ajustes existentes.
Entrar en el menú de configuración
En la segunda interfaz de inicio, presione la tecla ARRIBA/ABAJO para ingresar al
menú de configuración del sistema. Siga las instrucciones en las opciones de
configuración a continuación para realizar ajustes y configuraciones.

Lector de código OBD2
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Lector de código OBD2
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El número "x/x" en la esquina superior derecha de la pantalla indica el número total de
elementos en el menú y el orden del elemento seleccionado actualmente.

Configuración del
sistema

====================1/3
1) Idioma
2) Unidad de medida
3) Iluminación

Configuración de lenguaje
El inglés es el idioma predeterminado.

1) En el menú "Configuración del sistema", use la tecla "Arriba/Abajo" para seleccionar el
idioma y presione la tecla "ENTER".

Configuración del
sistema

====================1/3
1) Idioma
2) Unidad de medida
3) Iluminación

2) Use las teclas arriba/abajo para seleccionar el idioma deseado, presione la tecla
ENTER para guardar la selección y regresar al menú anterior.

Idioma
====================1/3

Alemán
Inglés
Francés
Español l

unidad de medida
La métrica es la unidad de medida predeterminada.
1) En el menú "Configuración del sistema", use la tecla "Arriba/Abajo" para seleccionar la
unidad de medida y presione la tecla "ENTER".

Manual de usuario

Configuración del
sistema

====================2/3
1) Idioma
2) Unidad de medida
3) Iluminación

unidad de medida

============
==========

3) Pulse ENTER para guardar la selección y volver al menú anterior.
ajuste de contraste
1) En el menú "Configuración del sistema", use las teclas arriba/abajo
para seleccionar "Contraste" y presione la tecla "ENTER".

Configuración del
sistema

====================3/3
1) idioma
2) Unidad de medida
3) Iluminación

2) En el menú de contraste, utilice las teclas arriba/abajo para ajustar el contraste.

Contraste
======================

=== Contraste 35%

Lector de código OBD2
10

Lector de código OBD2
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2) En el menú de unidades de medida, utilice los botones arriba/abajo para
seleccionar la unidad de medida deseada
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3) Pulse ENTER para guardar la configuración y volver al menú anterior.
3.7 Seguro de vehículos

El lector de códigos OBDII/EOBD está especialmente diseñado para su uso con todos los
vehículos compatibles con OBDII, incluidos aquellos equipados con el protocolo de próxima
generación - Red de área de control (CAN). La EPA exige que todos los vehículos
(automóviles y camionetas) vendidos en los Estados Unidos desde 1996 en adelante cumplan
con OBD II, y esto incluye todos los vehículos nacionales, asiáticos y europeos.
Una pequeña cantidad de vehículos de gasolina modelo 1994 y 1995 cumplen con OBD II.
Para verificar que un vehículo de 1994 o 1995 cumpla con OBD II, busque la etiqueta de
información de control de emisiones del vehículo (VECI) ubicada debajo del capó o junto al
radiador de la mayoría de los vehículos. Si el vehículo cumple con OBD II, la etiqueta
especificará "OBD II Certified". Además, las regulaciones gubernamentales exigen que
todos los vehículos compatibles con OBD II tengan un conector de enlace de datos (DLC)
"universal" de 16 pines.
Para que su vehículo cumpla con OBD II, debe tener un DLC (conector de enlace de datos)
de 16 pines debajo del tablero, y la etiqueta de información de control de emisiones del
vehículo debe indicar que el vehículo cumple con OBD II.

Manual de usuario

4. Diagnóstico OBD II
Cuando la herramienta de escaneo detecta más de un módulo de
control del vehículo, se le pedirá que seleccione el módulo desde el
cual se pueden recuperar los datos. Los más comúnmente
seleccionados son el Módulo de control del tren motriz (PCM) y el
Módulo de control de la transmisión (TCM).
ADVERTENCIA: No conecte ni desconecte ningún equipo de prueba de
encendido o funcionamiento del motor.
Apague el interruptor de encendido.
2) Ubique el conector de enlace de datos (DLC) de 16 pines del vehículo.
3) Enchufe el cable OBDII en el DLC del vehículo.
4) Encienda el interruptor de encendido. El motor puede apagarse o funcionar.
5) Presione la tecla "ENTRAR/SALIR" para ingresar al "Menú de Diagnósticos",
antes de que se detecte el protocolo del vehículo, se observará en la pantalla la
secuencia de mensajes que muestra el protocolo OBD2.
Si el lector de códigos no puede comunicarse con la ECU (unidad de control del
motor) del vehículo, aparecerá el mensaje "¡Error de enlace!" en la pantalla.
Confirme que el interruptor de encendido esté encendido;
Verifique si el conector OBD II del lector de códigos está firmemente conectado
al DLC del vehículo;
Verifique que el vehículo cumpla con OBD2;
Apague el encendido y espere unos 10 segundos. Vuelva a encender el

encendido y repita los pasos del paso 5.
Si el mensaje "Error de enlace" no desaparece, puede haber un problema con la
comunicación del lector de códigos con el vehículo. Póngase en contacto con su
distribuidor local o con el departamento de atención al cliente del fabricante para
obtener ayuda.
6) Después de conectar correctamente el lector de códigos a la ECU, aparece el
menú de diagnóstico.

4. Estado del sistema
1. Presione la tecla ENTER para ingresar al menú de diagnóstico y
mostrar el estado del sistema (estado MIL, conteo de DTC, estado del
monitor);

Lector de código OBD2
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2) Verifique el estado del sistema en la pantalla.

Estado del sistema
===================== 1/4

1) Descubrimiento de código 3
2) Detección N/A 4
3) Detección OK 2
4) Detección INC 2

3) Pulse ENTER para volver al siguiente menú.
4.1 Leer código
1) Seleccione Leer código en el menú Diagnóstico usando la tecla Arriba/Abajo y
presione la tecla ENTER.

Menú de diagnóstico
====================1/6

1) Leer código
2) Eliminar el código
3) Flujo de datos
4) Congelar cuadro
5) lectura I/M
6) Información del vehículo

Si se detectan varios módulos, se le pedirá que seleccione un módulo antes de realizar la
prueba

Use las teclas arriba/abajo para seleccionar un módulo y presione la tecla "ENTER".
2) Ver el dtc y su definición en la pantalla.

Manual de usuario

$ 11 Pd 1/6
P0115 generales
====================
==

Circuito del sensor 1

El número del módulo de control, la secuencia del dtc, el número total de
códigos detectados y el tipo de código (genérico o específico del fabricante,
almacenado o pendiente) se mostrarán en la esquina superior derecha de la
pantalla.
3) Si se encuentran varios DTC, use el botón ABAJO según sea necesario
hasta que se muestren todos los códigos.
Si no se detecta ningún código, se muestra en la pantalla el mensaje "¡No hay
código almacenado en el módulo!".
Muestra "Controlado por el fabricante" si el DTC recuperado contiene códigos
mejorados o específicos del fabricante.

$09
P1324

==================
==== Control de
producción

4) Pulse la tecla "Salir" para volver al menú anterior.
4.2 Borrar código
ADVERTENCIA: Borrar los DTC puede permitir
El lector de códigos no solo elimina los códigos de la computadora de
a bordo, sino que también elimina los datos del cuadro congelado y los
datos de mejora del fabricante. Además, el estado del monitor de
preparación I/M de todos los monitores del vehículo se restablece a no
listo o incompleto. No borre los códigos hasta que un técnico haya
inspeccionado minuciosamente el sistema.
Esta función se ejecuta cuando la llave apaga el motor (KOEO). No
arranque el motor.
1) Si decide borrar el dtc, utilice los botones ARRIBA/ABAJO para
seleccionar Borrar código en el menú Diagnóstico y presione ENTER.

Lector de código OBD2
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Lector de código OBD2
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Módulo de control
====================1/2

1) Motor
2) Módulo $A4
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Menú de diagnóstico
==================== 2/6

2) Eliminar el código
3) Flujo de datos
4) Congelar cuadro
5) lectura I/M
6) Información del
vehículo

1) Leer
código

2) Aparecerá un mensaje de advertencia pidiéndole su confirmación.

eliminar código
=======================

Borrar código de falla
¿está seguro?

Sí
No

3) Si desea continuar borrando el código, presione ENTER para borrar.
Si la contraseña se borra con éxito, aparecerá el mensaje "¡Borrado hecho!". Si el código
no se borra, aparecerá "Erase Failed". Aparece el mensaje ¡LLAVE ENCENDIDA,
MOTOR APAGADO!".
4) Espere unos segundos o presione cualquier tecla para volver al menú de diagnóstico.
Si realmente desea continuar borrando códigos, presione ARRIBA/ABAJO para
seleccionar NO y presione ENTER. Se muestra el mensaje "Comando cancelado". Pulse
cualquier tecla o espere unos segundos para volver al menú de diagnóstico.
4.3 Ver el flujo de datos
1) Use las teclas arriba y abajo para seleccionar "Ver" para ver "Flujo de datos"
Flujo de datos del menú Diagnóstico y presione ENTER.

Menú de diagnóstico
==================== 3/6

2) Eliminar el código
3) Flujo de datos
4) Congelar cuadro
5) lectura I/M
6) Información del
vehículo

1) Leer código

2) Espere unos segundos, la herramienta de escaneo verificará el PID MAP.

flujo de datos

======================
Leer PID.01
- Espere por favor-

3) Ver el pid en tiempo real en la pantalla. Use el botón de desplazamiento para obtener
más pids para la siguiente pantalla.

flujo de datos
====================1/
8

DTC_CNT
FUELSYS1
FUELSYS2

6
0

0.0

4) Pulse la tecla "Salir" para volver al menú anterior.
4.4 Ver datos de cuadros congelados
1) Para ver el cuadro congelado, use el botón ARRIBA/ABAJO para
seleccionar "Ver"
Congelar cuadro en el menú Diagnóstico y presione ENTER.

Menú de diagnóstico
==================== 4/6

2) Eliminar el código
3) Flujo de datos
4) Congelar cuadro
5) lectura I/M
6) Información del vehículo

1) Leer
código

Si se detectan varios módulos, se le pedirá que seleccione un módulo antes de realizar la prueba

Lector de código OBD2
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Lector de código OBD2
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Módulo de control
====================1/3

Motor

Módulo $A4
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Use las teclas ARRIBA/ABAJO para seleccionar un módulo y presione la tecla ENTER.
2) Espere unos segundos para que el lector de códigos verifique el PID MAP.

Ver cuadro congelado
======================

=== Leer PID.01

- Espere por favor -

3) Si la información recuperada cubre varias pantallas, use los botones ARRIBA/ABAJO según
sea necesario hasta que se muestren todos los datos.

Ver cuadro congelado
====================== 1/4

DTCFRZF P2770 FUELSYS1
OL
FUELSYS2 N/A
LOAD_PCT (%) 0.0

El número "x/x" en la esquina superior derecha de la pantalla indica el número total de pantallas
cubiertas por el cuadro congelado recuperado y el orden de los datos mostrados actualmente.
Si no hay datos de cuadro congelado disponibles, el mensaje "¡No hay datos de cuadro congelado
almacenados!" se mostrará en el monitor
4) Presione "SALIR" para regresar al "Menú de Diagnósticos".
4.5 Recuperación del estado de lectura I/M
La función de lectura I/M se utiliza para comprobar el funcionamiento del sistema de emisión
de vehículos compatibles con OBD2. Es una buena característica para usar antes de verificar si
el vehículo cumple con el esquema nacional de emisiones. Algunos modelos de vehículos
recientes pueden admitir dos tipos de pruebas de preparación I/M: A. Desde que se borró el dtc:
indica el estado del monitor desde que se borró el dtc.
B. Este ciclo de manejo: indica el estado del monitor desde que comenzó el ciclo de manejo
actual.
Un resultado de estado de lectura I/M de "NO" no indica necesariamente que el vehículo bajo prueba

fallará la verificación de estado I/M. En algunos estados, se puede permitir que uno o más de estos
monitores pasen las inspecciones de emisiones "no listos".

Manual de usuario
Correcto: indica que el monitor específico que se está comprobando ha completado sus

pruebas de diagnóstico.
INC: indica que el monitor específico que se está comprobando no ha completado sus pruebas
de diagnóstico.

N/A: el vehículo no admite monitores.
1) Seleccione I/M Ready en el menú Diagnóstico con los botones de desplazamiento y presione
Entrar/Atrás.

Menú de diagnóstico
==================== 2/6

5) lectura I/M
6) Información del vehículo

1) Leer código
2) Eliminar el
código
3) Flujo de datos
4) Congelar cuadro

Si se detectan varios módulos, se le pedirá que seleccione un módulo antes de realizar la prueba.

Módulo de control
====================1/3

Motor

Módulo $A4

Use los botones de DESPLAZAMIENTO para seleccionar un módulo y presione el botón
ENTER/EXIT.
2) Espere unos segundos para que el lector de códigos verifique el PID MAP.

Estoy leído
=========================

Leer PID.01

- Espere por favor -

3) Si el vehículo admite dos tipos de pruebas, ambos tipos se muestran en la pantalla para su
selección.

Estoy leído
=======================

1/3 desde que se borraron los
DTC
ciclo de manejo

Lector de código OBD2
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4) Use la tecla ARRIBA/ABAJO para ver el estado de la luz MIL (encendida o apagada) y los
siguientes monitores:

Monitor de fallos de encendido - Monitor de fallos de encendido
Monitor del sistema de combustible - Monitor del sistema de combustible
Componente - Monitor de componentes sintéticos
EGR - Monitor del sistema EGR
Mon del sensor de oxígeno - Monitor del sensor de O2
Catalyst Mon - Monitor de catalizador
Monitor del sistema EVAP - Monitor del sistema de evaporación
Sensor de oxígeno - Monitor del calentador del sensor de O2
Sistema de Monitoreo de Aire Secundario
Catalizador Htd - Monitor de catalizador calentado
Mes de enfriamiento del aire acondicionado: monitor del sistema del aire acondicionado

Desde que se borraron los DTC
====================1/3

MIL Datos OFF
Monitor de incendios OK
Monitoreo del sistema de
combustible. OK
Componentes integrales OK

5) Si el vehículo admite la prueba de preparación para "Este ciclo de manejo", se mostrará la
siguiente pantalla:

Este ciclo de manejo
====================1/3

MIL Datos OK
Monitor de incendios OK
Monitor del sistema de
combustible OK
Componentes integrales OK

El número "x/x" en la esquina superior derecha de la pantalla indica el número total de pantallas, la
cobertura de datos recuperada y el orden de los datos mostrados actualmente.
6) Pulse la tecla "Salir" para volver al menú anterior.
4.7 Explorar la información del vehículo

Información del vehículo. función para recuperar el número de identificación del vehículo. (VIN), números
de calibración (CIN), números de verificación de calibración (CVN) y seguimiento de rendimiento en uso
para vehículos compatibles con el modo 9 del año 2000 y posteriores.

1) Utilice el botón Arriba/Abajo para seleccionar Información del vehículo. Pulse la tecla Intro en
el menú Diagnósticos.

Menú de diagnóstico
==================== 6/6

6) Información del vehículo

1) Leer código
2) Eliminar el código
3) Flujo de datos
4) Congelar cuadro
5) lectura I/M

2) Espere unos segundos o presione Enter para continuar.

Información del vehículo.
==========================

Abrir la llave
¡Motor apagado!
Pulse la tecla [ENTRAR].

Si el vehículo no es compatible con este modo, aparecerá el mensaje "¡El modo seleccionado
no es compatible!" aparecerá en la pantalla.
Si se detectan varios módulos, se le pedirá que seleccione un módulo antes de realizar la

prueba.

plantilla de
controles

====================1/3
Motor

Módulo $A4

Use las teclas ARRIBA/ABAJO para seleccionar un módulo y presione la tecla ENTER.
2) Espere unos segundos, el lector lee la información del vehículo.

Información del vehículo
==========================

Leer información

-Espere por favor-

4) De la información del vehículo. menú, use las teclas ARRIBA/ABAJO para seleccionar un
elemento disponible para ver, luego presione ENTER.

Lector de código OBD2
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Información del vehículo
======================= 1/3

Número de identificación del
vehículo
Marca de calibración Cal.
Número de verif.

5) Ver la información del vehículo recuperada en la pantalla.
Información del vehículo

======================
VIN:

2HGES16684H907941

6) Pulse Enter/Back para volver al menú anterior.
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5. Garantía y Servicio
5.1 Garantía limitada de un año
Garantizamos a sus clientes que este producto estará libre de defectos de material y
mano de obra durante un período de un (1) año a partir de la fecha de compra
original, sujeto a los siguientes términos y condiciones:
1. Nuestra única responsabilidad bajo la garantía se limita a la reparación o, a
nuestra opción, el reemplazo de la herramienta de escaneo sin cargo con el
comprobante de compra. Los recibos de ventas se pueden utilizar para este propósito.
2. Esta garantía no se aplica a los daños causados por mal uso, accidente, inundación,
caída de rayos o alteración o reparación del producto por parte de alguien que no sea
el centro de servicio del fabricante.
3. No seremos responsables de ningún daño incidental o consecuente que surja del
uso, mal uso o instalación de herramientas de escaneo. Algunos estados no permiten
limitaciones sobre la duración de una garantía implícita, por lo que es posible que la
limitación anterior no se aplique a usted.

5.2 Programa de servicio
Para obtener asistencia técnica, comuníquese con su tienda o distribuidor local.
Si necesita devolver el lector de códigos para su reparación
Póngase en contacto con su distribuidor local para obtener más información.

Lector de código OBD2
20

Lector de código OBD2
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1.紹介
します 

1.1 OBD2 コードリーダ
ーについてで す 

この強力なツールは、車両のメンテナンスとサービスのニーズをサポー
ト し ま す 。 現 在 で は 、 車 両 制御 シ ス テ ム は 、 最 適 な 性 能 と 燃 費 を 確 保 し 、
車両から排出される汚染物質を減らすために使用されています。また、
これらのシステムは、さまざまな車両システムや部品を自己テストし、
診断する能力を持っており、メンテナンスやメンテナンスを支援するた
めに価格値のある情報を提供します。しかし、これらの情報を検索する
ために、これらの複雑な系統は通常高価なツールと試験装置を必要とし
ます。これまで消費者は、車両を最適な状態に保つために専門の整備技
術者に頼らざるを得ませんでした。  

OBD2 コードリーダーはあなたの手の中に技術者の力を持って、費用対
効果があって、使いやすいパッケージのソフトウェアを持ちます。あな
たは"キーを入れて行く "消費者は、アマチュアの機械工や熟練し たdi y、
読み取りコードを提供する必要があります車両のテスト、サービスとメ
ンテナンスのニーズを制御するために必要な機能です。  

1.2 注意事項と警告 で す 

人 身 傷 害 ま た は 車 と /ま た は ス キ ャ ン 工 具 の 破 損 を 防 止 す る た め に 、
車の上で仕事をする時、先にこの説明書を読んで少なくとも以下の安全
予防措置を遵守してください: 
1.常に安全な環境で自働車テストを行
います。 

2. ANSI 規格に準拠した安全ゴーグ
ルを着用します。 

3.衣服、髪の毛、手、工具、試験設備などをすべて運働や熱のエンジン
部品から遠ざけます。 

4、換気の良い作業区域で車を操作します ;排気ガ
スは有毒です。 
5.駆働輪の上でブロックを置いて、運行試験の時車両に無
人監視をさせないことを絶対にしません。

OBD 2
です 

読み取
り器で
す 

OBD2 読み出
し器です b

で
す 
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です 



6.イグニッションコイル、ディストリビュータカバー、点火線と点火プラグの
周りで作業する時は細心の注意が必要です。エンジンが作動するとこれらの部
品は危険な電圧を発生します  

7.変速机を駐車枠(自働変速机)または空枠 (手働変速机 )に置き、駐車ブレーキ
器を確保します。 
8.ガソリン/化学/電気火災に対応した消火器を近く
にご用意してお ります。 

9.点火スイッチを開けたりエンジンを運転する時にいかなる試験
設備を接続したり切ったりしてはいけません。 

10.スキャナを乾燥、清潔、無油、水、油を維持します。必要に応じて、清潔
な布にぬるめの洗剤をつけてスキャンツールの外側を掃除します。  

 
2.2 障 害 診 断 コ ー ド
(DT C)です 。 

O B D II 診 断 障 害 コ ー ド は 、 車 両 の コ ン ピ ュ ー タ 診 断 シ ス テ ム に よ っ て 記

憶 さ れ 、 車 両 内 で 発 見 さ れ た 問 題 に 応 答 し ま す 。 こ れ ら の コ ー ド は 特 定

の 問 題 領 域 を 識 別 し 、 車 両 内 の 故 障 が 発 生 す る 可 能 性 の あ る 位 置 に 関 す

るガイドを提供することを目的としています。 O B D II 障害診断コードは 5

桁の英数字で構成されています。1 文字目の文字は制御システム設定コー

ドを識別します他の 4 つの文字はすべて数字であり、 DT C の発生位置とそ

の 結 果 設 定 さ れ た 動 作 条 件 に 関 す る 追 加 の メ ッ セ ー ジ を 提 供 し ま す 。 次 は 、

数字の構造の例です。 
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2 通 常 の メ
ッ セ ー ジ
です 

2.1 車 載 診 断
(OBD)IIで す 

第 一 世 代 の 車 載 診 断 シ ス テ ム ( O B D  I と 呼 ば れ ま す )は、カ リフォルニア州大気
資 源 委 員 会 (A R B )によって開 発され、 1 9 88 年 に 導 入 さ れ ま し た 。 技 術 と 車 載 診
断能力を改善し たいという願 望の増加に 伴い、次世 代の車載診断 システムを開

発しました。この第 2 世 代の車載診断法規は 「 O B D II」と呼ば れています。 

O B D  II システムは、特定の部品と車両の状態を連続的または定期的にテストする
こ と に よ り 、 排 出 制 御 シ ス テ ム と 重要 な エ ン ジ ン 部 品 を 監 視 す る こ と を 目 的 と し

て い ま す 。 問 題 を 検 知 す る と 、 O B D  

I Iシ ス テ ム は 車 両 の ダ ッ シ ュ ボ ー ド にあ る 警 告 灯 (M IL )を 点 灯 さ せ、通常 は 「 エ ン ジ ン の 点 検 」 ま

た は 「 エ ン ジ ン の 早急なメンテナンス 」 で ドライバーに警告します。技術者が問題を

正 確 に 見 つ け て 解 決 で き る よ う に 、検 出 さ れ た 障 害 に 関 す る 重 要 な 情 報 も シ ス テ
ム に 保 存 さ れ ま す 。 以 下 は 3 つ の 重 要 な 情 報 で す 。 故 障 イ ン ジ ケ ー タ

(M IL )が 「 オ ン 」 ま た は 「 オ フ 」 を 指 示 さ れ て い る か ど う か 。このうち 、あれば、 診断障
害コード (D T C )は 記 憶 さ れ た 準 備 モ ニタ 状 態 で す 。 

B=ボディ C=
ケース P=パ
ワートレイ
ン U=ネット
ワークです 

 DTC例 P 0 

2 0 1です 

システムのどの部分

に障害があるかを特

定 

します 

コードタイプは
汎用 (SAE ): 
P0,P2,P34-P39 

B0,B3 C0,C3 
U0,U3です。メー
カー特定:P1,P30-

p33 B1,B2 C1,C2 

2 
OBD2 読み出
し器です 

サブシ
ステム
です 

1=燃料と空気の量
です 

2=燃料と空気の量
です 

3=点火系やエンジンの発
火です 

4=補助排出制御
です 

5=スピード制御とアイ
ドリング制御です 

6=パソコンの出
力回路です 

7=伝送制御
です 

8=伝送制御 

OBD2 リーダ で す 

CHECK
です ユーザー

マニュア
ルです 
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マニュア
ルです 

CHECK
です 



2.3 データリンクコネクタ (D L C )の 位 置 2.燃料システムです 。 

DL C(データリンクコネクタまたは診断リンクコネクタ )は、標準 化 さ れ た16 空洞コネクタ、診断スキャ
ンツールと車 3で す 。 複 合 部 品 (C C M )で す 

車両のコンピュータインターフェースです D L C は通常、ダッシュボードの中心から 1 2 インチの位置にあり、ほとんどの車両が走行を開始すると、 O B D II シ

ステムは上記のコンポーネントを継続的にチェックし、重要なドライバー側の下や周囲を監視します。一部のアジアやヨーロッパの車両では、 D L C は 灰 皿

の後ろにあり、エンジンの発火や燃料需要を監視するセンサーを必要とします。  

非連続モニター :連続モニターとは異なり、モニターの準備が整うま
で、多くの排出とコネクタに入るために除去が必要です。DLCが見つからない場合は、車両のメンテナンスマニュアルをご参照ください。

 

2.4 OBD II スタンバ
イモニターです 

車両の OB D II システムの重要な 構成要素は、 Re a di n ess モニタリングであり、こ

の指標は、 OB D II システムがすべての排出成分を評価したかどうかを判定しま

す。彼らは特定のシステムやコンポーネントを定期的にテストし、許容範囲内

で動作することを確認します。  

現在、アメリカ合衆国環境保護庁 (E P A )は 11 種類の O B D II 対応モニタ (ま た

は I/M モニタ )を定義しています。すべての車両がすべてのモニターに対応
しているわけではなく、どの車両でもモニターの正確な数は自動車メーカ
ーの排出抑制戦略に依存します。  

連続モニタリング :車両の一部の部品やシステムは、車両の O B D II シ ス
テ ム に よ っ て 連 続 的 に テ ス ト さ れ ま す が 、 そ の 他 の 部 品 や シ ス テ ム は 、
特定の車両運行条件の下でのみテストされます。  

常に準備ができている継 続的な監視コ
ンポーネントは以下の通 りです。  

1.失敗
します 

OBD2 読み出
し器です 

 
エンジンシステムの部品は、 車両が特定の条件下 で動作する必要が あ
ります。以下のように非連続 モニタと呼ばれるも のです  

1.E GR シス
テムです 

2.酸素センサ
ーです 

3.触媒です 

4.蒸発シス
テムです 

5. O2 センサーヒー
ター 

6.二次の
風です 

7.触媒を加熱
します 

8. A/C シス
テムです 

OBD2 読み出
し器です
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2.5 OBD II モニター準備状
態です 

OBD II システムは、車両 の P C M 監視システムが各コンポーネントのテ

ストを完了したかどうかを表示しなければなりませ
ん。テストさ れ た コ ン ポ ー ネン ト は R e ad y ま た は C o mpl e t eと して 報 告 さ れ ます。こ
れは OBD II システムテストに合格したことを意味

します。準備 状 態 の 記 録 の 目的 は 、 車 両 の O B D  II システムがすべてのコンポー
ネントおよび/またはシステム を テ ス ト し たか ど う か を 検査者に確認さ
せることです 。 

パワートレイン制御モジュール (P C M )は、適切な駆動サイクルを実行し
た後、モニタを R e ad y ま た は Co m pl et e に設定します。モニタを有効に

して準備コードを準備に設定する駆動サイクルは、個々のモニタによっ

て異なります。いったんモニタが R e a dy ま た は Co m pl et e に設定される
と、この状態を維持します。診断障害コード (d t c )をスキャンツールで消

去したり、バッテリーが切断されたりすると、 R ea di n ess M onitors が未
準備に設定される可能性があります。 3 つの連続したモニタが絶えず評

価を行っているので、それらは常に 「 準備完了 」と報告されます。特定
のサポートの非連続モニタのテストが完了していない場合、モニタの状
態は「未完了 」ま た は 「 未準備 」 として報告されます。 

OBD 監視システムを準備するためには、 車はさまざまな正常な操作条件
の下で走行する必要があります。これらの動作条件には、高速道路での
走行や停止、都市部での走行、少なくとも 1 泊以上の時間が含まれます。
車の OBD 監視システムを準備することについての具体的な情報は、車
主のマニュアルを参照してください。  

 
D T C -診 断 障 害 コ ー ド (D T C )は 、排出制御システムのどの部分に障害が発生し
たかを識別するために使用されます。起用基準 — —起 用 条 件 と も 呼 ば れ ま す 。
これらは、各種の監視カメラの設置や運行の前にエンジン内で発生しなけれ

ばならない車両の特定の事件や条件です。いくつかの監視カメラは、運転可
能な基準の一部として、車両が規定の運転サイクルに従うことを要求します。

駆動サイクルは、車両および特定の車両の各モニターによって異なります。  

O B D II ド ラ イ ブ サ イ ク ル -車 両 に 適 用 さ れ る 準 備 完 了 モ ニ タ を 準 備 完 了 状 態
に設定するために必要な条件を提供する特定の車両動作モードです。 OBD  I I

ド ラ イ ブ サ イ ク ル を 完 了
さ せ る 目 的 は 、 車 両 に そ の 車 載 診 断 を実 行 さ せ る こ と で す 。 dt cが P C M の メ モ リ か ら

消 去 さ れ る か 電 池 が 切 断 さ れ た 後 、 何ら か の 駆 動 サ イ ク ル を 実 行 す る 必 要 が あ り ま す 。 車 両 の
全運転サイクルに設置され、将来の故障を検出することができます。駆動サ

イクルは車両とリセットが必要なモニターに依存します。車の具体的な運転
サイクルについては、車主手帳を参照してください。  

2.6 OBD IIの定
義です 

パワートレインコントロ ールモジュール (P C M ) - OBDII用 語 で 、 エ ン ジ ン や ド ラ イ ブ ト レ イ

ンを制御する車載コンピ ュータを指します。故障指示灯 (M IL ) -故障指示灯 (サ ー ビ ス・エ ン

ジン・チェック・エンジ ン )は 、 ダ ッ シ ュ ボ ー ド 上 の ラ ン プ で 使 わ れ る 用 語 で す 。 こ れ は 車

両の 1 つ以上のシステム に問題があることをドライバーおよび /ま た は メ ン テ ナ ン ス 技 術 者

に知らせるためです

排出量が連邦基準を超える可能性があります M IL に 安 定 し た 光 が 灯 れば 、 問 題 が 検 出 さ れ たこ と に な

り、できるだけ早く車両の補修を行う必要があります。 6 一定の条件の下で、計器盤が点灯して点滅また

はフラッシュします。これは重大な問題を示しています点滅の目的は車両の操作を止めることです車両の

車載診断システムは、必要なメンテナンスが完了するか、条件がなくなるまで M IL をオフにすることは

できません。 

OBD 2 読み出
し器です 
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3.製品情報
3.1 ツールの
説明です。 

 

1.液晶表示 — — テ ス ト 結 果 を 表 示 し ま す 。 バ ッ
クライト付きの液晶表示です  

2.ボタン入力 — — メ ニ ュ ー リ ス ト の 選 択(ま た
は操作)を 確 認 し ま す 。 

3.ログアウトボタン — — メ イ ン
メニューに戻ります。 

4.上ボタン——メニューや項目を
スクロールします 

5.下ボタンを押す——メニューと項
目を後ろにスクロールします。 

6.OBD II コネクタ — — コードス キャナーを車両に 接続するデータリ ン
クコネクタ (D L C )で す 。 

7. LED は指示します——検出した異なる故障の状態を表示します :赤色——重い ;黄
色—悪い青—いいですね  

3.2 製品仕様
です 

1.表示 :L CD、2 行 、8 文字、バッ
クライトです。 

2.動作温度 :0~50°C( -32~12 2° F)で す。 

3.保存温度 :-20~ 70℃ (-4~ 
158℃ )です。 

4.電源は取り外し可能な大型 O B D II ケー
ブルで供給しま す 

 
5.サイ
ズです。 

 

3.3 アクセサ
リを 含 み ま す 。  

1)ユーザーマニュアル … …ツ ー ル の
操作についての説明 で す 。 

3.4 ナビ文字
です 

ナビゲーションコードリーダーを助
ける文字は次の通りです 

1) ">"——現在の選択を
表します。 

2)「Pd」— — D T C を見て係属中の DTC を識別
します。 

3)「$」— — そこからデータを検索する制御
モジュール番号を識別します。  

3.5 自動車の
動力です 

コードリーダーのパワーは、車両データリンクコネクタ (DL C )を 介 し て
供給されます。以下の手順でコードリーダーを開きます。  

1)obdii ケーブルをリーダに接続
します。 

2)車両で DL C を 見 つ け
ます。 

車両によってはプラスチック製の D L C カバーが見つかる場合があります。
OBD2 ケーブルを挿入する前に外す必要があります。  

3) OBD II ケーブルを
車両のDL C に 挿入 し ま す 。 

3.6 製品設定
です 

コードリーダーでは以下の調整と設定
が可能です。 

1)言葉 :必要な言葉を選び
ます。 

2)計量の単位 :英またはメートル法の単位
を設定します。 

3)コントラスト調整 : L C D 表示のコン ト
ラストを調整 し ま す 。 

既存の設定が変更されるまで、ユニットの設定は
変更されません。 

設定メニュー
に入ります 

2 つ目の起動画面で、 U P / D O W N キ ー を 押 し て シ ス テム 設 定 メ ニ ュ ー に 入
ります。以下の設定項目の説明に従って調整と設定を行います。

8 
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し器です 

OBD2 読み出し
器です 9 

長 さ
です 

120 m m 
6. 重
量 :250gです。 

幅 78 
mm です 

高さ
22mm
です 

1 

7 4 

3 2 

5 6 

CHECK
です ユーザー

マニュア
ルです 

ユーザー
マニュア
ルです 

CHECK
です 



 

画面右上の数字 「x /x 」 は、メニュー下の項目の総数と現在選択している
項目の順番を表しています。  

 
言語設定
です 

英語はデフォルト
言語です。 

1)「システム設定」メニューの「上下」キーで言語を選択し、「E NT ER」キ
ーを押します。 

 

2)上/下キーで必要な言語を選択し、 ENT ER キーを押して保存して前の
メニューに戻ります。 

 

計量単位 

M etric は暗黙の計量単位で
す。 

1)「システム設定」メニューの「上下」キーで測定単位を選択し、「E NT E R」キ
ーを押します。 

OBD2 読み出
し器です 

 

 

2)測定単位メニューで、必要な測定単位を上下ボタンで選
択します。 

 

3)ENTER キーを押して保存を選択し、前の
メニューに戻ります。 

コントラス
ト調整です 

1)「システム設定」メニューの上下キーで「コントラスト」を選択し、
「ENTER」キーを押します。 

 

2)コントラストメニューで、上下キーを使って
コントラストを調整し ます 。 

 

OBD2 読み出し
器です

Con tras t
です 

======================= 
Contrast 35%です 

システム設定です

=============== === ==3/3 
1)言語
です 

2)計量単位
です。 
3 .明る
さです 

計量単位  

====================2/2

です 
イギ
リス
製で
す 
メー
トル
法で
す 

CHECK
です ユーザー

マニュア
ルです システム設定です

============== == === =2/3 

1)言語
です 

2)計量単位
です。 
3 .明る
さです 

言語
です 

========== = == == == == =1/3

です 
ドイ
ツ語  
英語
です  
フラ
ンス
語で
す  

システム設定です
================== ==1/3 

1)言語
です 

2)計量単位
です。 

3 .明る
さです 

システム設定です

================== ==1/3 

1)言語
です 
2)計量単位
です。 

3 .明る
さです 

ユーザー
マニュア
ルです 

CHECK
です 

1 1 



3 ) E NT ER キーを押 して設 定を保 存し、 前の
メニューに戻ります。 

3.7 車 両保 険
です 

O B D II /E O B D コー ドリーダーは 、次世代プ ロトコルである C AN (c ont ro l re gio n  
net wor k)を 搭 載 し た 車 両を 含 め 、 O B D II規 格 に 準 拠 し た す べ て の 車 両 向 け に 設 計
さ れ て いま す 。 ア メ リ カ 合 衆国 環 境 保 護 庁 は 、 199 6 年 以 降 に ア メ リ カ 合 衆 国 で 販 売 さ れ る
全ての車(乗用車および 軽 トラ ッ ク )が O B D  II 基準に適合することを義務付け て い ま す 。 

1994 年モデルと 1 995 年モデルのガソリン車は O B D  II に準拠しています。 1994 年

または 19 95 年の車両が O B D  II 規格に適合しているかどうかを確認するには、ほと
んどの車両のボンネットの下やラジエーターの横にある V E CI(排 出 ガス 制 御 情報 )タ グ

を見ます。車両が O B D 規 格 に適 合 し ている場合は、ラベルが 「 O B D 認 証」 を指定しま
す。さらに、 O B D  II 規格に準拠する全ての車両には 「 汎用 」1 6 ピンデータリンクコ

ネクター (DL C )が必要とされています。  

車両が O B D 規 格 に 適 合す る た め に は、ダッシュボードの下 に 16 ピンの D L C (データリ
ンク接続 )があり、車両排出制御情報タグが O B D 規格に適合していることを宣言
しなければなりません。  
 

 
4. OBD II 診断
です 

スキャンツールが複数の車両制御モジュールを検出すると、
システムは選択を促します。 

データを検索できるモジュールです。最もよく使われる
のはパワートレイン制御モジュールです 

(PCM)と T C M で す 

警告 :エンジンを点火したり作動したりする試験装置を接
続または切断してはいけません。  

点火スイッチを
切ります。 

2)車両の 16 ピンデータリンクコネクタ
(DL C)を見 つ け ま す 。 

3) OBDII ケーブルを
車両のDL C に 挿入 し ま す 。 

4)イグニッションスイッチを入れます。エ
ンジンを止めたり動かしたりすることがで
きます 

5)「ENTER/E X IT 」キーを押して「診断メニュー」 に 入り ま す 。車両プロトコ
ルが検出される前に、 OBD 2 プロトコルのメッセージシーケンスが表示
されます。 

コードリーダーが車両の E C U (エンジン制御ユニット )と通信できない場
合、ディスプレイに 「 リンクエラー !」 と表示されます。メッセージです。  

点火スイッチのオ
ンを確認します 。

読み取り器の O B D II コネクタが車両の D L C にしっかりと
接続されているかどうかをチェックします 。 検証車両が
OBD2 基準を満たしているかどうかです 。 

点火装置のスイッチを切り、 10 秒ほど待ちます。イグニッションスイ
ッチを入れ直し、5 の手順を繰り返します。 

「リンクエラー 」 情報が消えない場合、コードリーダーと車両の通信
に問題が発生する可能性があります。現地のディーラーやメーカーの
カスタマーサービスにご連絡をお願いします。 6 )コードリーダーの
E CU への接続が成功すると、診断メニューが表示されます。  

4 システム
の状態です 

1. ENTER キーを押して診断メニューに入り、システム状態 (M IL 状
態、DTC カウント、 モニ タ 状 態 )を 表 示 しま す 。

OBD2 読み出
し器です 

OBD2 読み出し
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CHECK
です ユーザー
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ルです 

ユーザー
マニュア
ルです 

CHECK
です 



2)画面でシステムの状態を
確認します。 

 

3) ENTER キーを押して次のメニ
ューに戻ります。 

4.1 コードを
読み込みます 

1)診断メニューから上 / 下 キ ー で リ ー ド コ ー ド を 選 択 し てE N T E R
キーを押します。 

 

 
 

上下キーでモジュールを選択し、
「E NT E R」キーを押します。2 )画面で dt c

とその定義を確認します。 

OBD2 読み出
し器です 

  
$11 Pd 1/6 P0115です 

======================
エンジンクーラント温度です 

センサ 1 回
路です 

 
ディスプレイの右上に制御モジュール番号、 dt c シーケンス、検出され
たコードの総数、コードの種類 (汎用または製造者固有、格納または処
理対象のコード )が表示されます。 

3)複数の DTC が見つかったら、必要に応じてすべての世代コードが表
示されるまで DOW N ボタンを使い ます 。 

コードが検出されない場合は、画面に「 モジュールに保存されたコードはあ
りません !」メッセージです。検索された dt c に製造者固有または強化コード
が含まれている場合は、 「製造者制御 」と表示されます。 
 

$09です 4/6です 

P1324その他 です 
==== = = = = = = = = = = = = = = = = = 
生産コント
ロールです 

 

4)「ログアウト」ボタンを
押して前のメニューに戻ります。 

4.2 コードを
削除します 

警告 :診断障害コードの消去によ
り 

コードリーダーは、車載コンピュータからコードを削除するだ
けでなく、定格データやメーカー補強データも削除できます。
また、全車両モニターの I/M 準備完了モニター状態を未準備ま

たは未完了状態にリセットします。 技術者がシステムを徹底的
にチェックするまで、コードを消去してはいけません。  

この機能は KOE O キーで実行されます。エンジンをかけてはい
けません。1)dtc 消去をお決めの場合は、 UP / D O W N ボタンで診
断メニューから消去コードを選択して E NT E R キーを押してく

ださい。 

OBD2 読み出し
器です

制御モジ ュ ー ル
=== = = = = = = = = = = = = = = = = = 1 /2

です 

1)エンジ
ンです 

2)モジュー
ル$A4です 。 

診断メニ
ューです  

==================== 
1/6です 

1 .コードの
読み込みです 
2 .コードの
削除です 

3 .データ
フローです  
4)フレー
ムを凍結
します 

5) I/Mリー
ドです 

6 .車両情報
です 

複数のモジュールが検出された場合、テスト前に 1 つ
のモジュールを選択するように指示されます。 

システムの状態で
す
================== ==1/4 

1)コード 発 見 3 で す  

2) N/A 4を検出し ま す 

3)検出 O K で す 2 
4) INC 2を検出しま す 。  

CHECK
です ユーザー

マニュア
ルです 

ユーザー
マニュア
ルです 

CHECK
です 
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2)警告メッセージが表示されますので、確
認をお願いします。 

 

3)コードを消去し続ける場合は、EN TE R キ ー を
押して消去してください 。 

パスワードがクリアされると 「E ra se Done!」と表示されます。というメッセージ
が届きました。コードがクリアされていない場合は「 消去失敗 」となります。キ
ーを開けてエンジンを切ります !」メッセージを表示します。  

4)数秒間待つか、キーを押して診断メニュ
ーに戻ります。 

消去を継続したい場合は、 U P / D O W N キーを押して N O を選択し、E N T E R キ
ーを押します。 「 コマンドはキャンセルされました 」 というメッセージが表示
される。任意のキーを押すか、診断メニューに戻るまで数秒間待ちます。 4.3

データの流れを見ることです  

1)上下ボタンで「見る」を選択し、「データ
ストリーム」を見ます。 

データストリームは診断メニュー
から E NT E R キーを押します。 

 

OBD2読み出
し器です 

 
2).数秒待って、スキャンツールが P ID MAP
を検証します。 

 

3).画面上でリアルタイムの p id を確認し ま す 。Sc ro ll ボタンを使っ
て次の画面のp id を さ らに 取 得 し ま す。 

 

4)「ログアウト」ボタンを
押して前のメニューに戻ります。 

4.4 凍ったフレーム
データを 見 る 

1)凍結したフレームを見るには、 U P / D O W N ボ タ
ンで「見る」を 選 択 し て診断メニューからフレー
ムを凍結し ENTE R キーを押します。 

 

OBD2 読み出し
器です

複数のモジュールが検出された場合、テスト前に 1 つの
モジュールを選択するよ
うに促されます Contro l 
Module 

 . ==== = = = = = = = = = = = = = = = =1 / 3 エン
ジンです 
モジュー
ル$A4 で
す 

=========== === == == == 
4/6です 

1 .コードの
読み込みで す 

2 .コードの
削除です  

3 .データ
フローです 
4)フレー
ムを凍結
します 

5) I/Mリー
ドです 

6 .車両情報
です 

診断メニ
ューです 

データ
フロー
です  

================== ==1 /8  dnc _ cn6 
FUELSYS1 O 

FUELSYS2ですLOAD_P CT( %) 

0.0です。 

データ
フロー
です  

==== = = = = = = = = = = = = = = = = = =  
PID.01 を 読みま す -お
待ちくださ い 

診断メニュー
================== ==3/6

です  
1 .コードの
読み込みで す 
2  .コード の
削除です 
3  .データ
フローです 
4 )フレー
ムを凍結
します 
5) I/Mリー
ドです 
6 .車両情報
です 

コードを削 除し ま す
==== = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
故障コード を削 除し ま す 

そ
う
で
す 

い
い
え 

診断メニュー
=============== === ==2/6で
す 

1 .コードの
読み込みで す 
2  .コード の
削除です 
3  .データ
フローで す  
4)フレー
ムを凍結
します 

5) I/Mリー
ドです 
6 .車両情報
です 

CHECK
です ユーザー

マニュア
ルです 

ユーザー
マニュア
ルです 

CHECK
です 
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UP/DO W N キーでモジュールを選択し、 E N T E R

キーを押します。2 )コードリーダーが P ID M A P

を検証するまで数秒間待ちます。  

 

3)検索した情報が複数の画面に上書きされている場合は、必要に応じてす
べてのデータが表示されるまで UP /DO WN ボタンを使い ま す 。 

 

画面右上の数字 「x /x 」 は、検索された凍結フレームの上書き画面の総
数と現在表示されているデータの順序を表します。  

使用可能な凍結フレームデータがない場合は、ディスプレイに 「n o freeze 
frame data Stored!」 というメッセージが表示されます。  

4)「E XIT」を押して「診断メニュ
ー」に戻ります。 

4.5 I/M 読取状態を 検 索
します 

I/M リード機能は、O BD 2 規 格 に 準 拠 し た 車 両 の エ ミ ッ シ ョ ン シ ス テ ム
の動作をチェックするた め に 使 用 さ れ ま す 。 車 が 国 の 排 出 計 画 に 適 合 し
ているかどうかをチェッ クする前に、この機能を使用するのは良い
機能です。 い く つ か の 最 新 モ デ ル で は2 つ の タ イ プ の I / M 準 備 テ ス ト を サ ポ ー ト し
ていること が あ り ま す 。 

 

 

INC — — 検 査された特 定のモニタが まだ診断テ ストを完
了していないこと を示します。 N / A — — この車 両はモニタ
ー非対応です。 

1)スクロールボタンで診断メニューから I/ M 準備を選択
して「on」 /「return」を押し ます 。 

 

複数のモジュールが検出された場合は、テスト前に 1 つ
のモジュールを選択するように指示します。 

 

2)コードリーダーが P ID MAP を検証するまで
数秒間待ちます 。 

 

3)車両が両方のタイプのテストに対応している場合は、両方のタイプ
を選択するためにスクリーンに表示さ れ ま す 。

19 
OBD2 読み出
し器です 

 OBD2 読み出し
器です 

以来 -dtc が 消 去 さ れ て か ら の モ ニ タ の 状 態
を指示します。 

B.この駆働週期 -現在の駆働週期が始まるのでモニタの状態を示
します。 

I/M 読取状態結果が「 NO」であることは、必ずしも被測定車両が状態 I/ M 検
査をパスしないことを意味
しません。いく つ かの 州 で は、 こ の よう な モ ニタ ー の うち の 1つ 以 上 が、 排出ガス検査の「未
準備」を許可される可能性 が あり ま す 。 

I /M読 み
込みで す 

==== = = = = = = = = = = = = = = = = 1 /3
ドライブ サイ クル は

D TCs の ク リ ア か ら で す 

I/M読み
込みです 

==== = = = = = = = = = = = = = = = = = = =  

PID .0 1 を読 み 込 み  

ます-お待 ちく ださ い 

制御モジ
ュールで
す  

=== = = = = = = = = = = = = = = = = = 1 /3

エンジン で す 
モジュー
ル$A4 で
す 

SCROL L ボタンを使ってモジュールを選択し、
E NT E R/E X IT ボタンを押します。 

診断メニ ュー
==== = = = = = = = = = = = = = = = = 2 / 6

です 

1 .コードの
読み込みで す 
2 .コードの
削除です  

3 .データ
フローです 

4)フレー
ムを凍結
します 
5) I/Mリー
ドです 

6 .車両情報
です 

ユーザー
マニュア
ルです 

OK— — 検 査された特定のモ ニタが診断テスト を完
了したことを示します。 

凍結フレームを見ます
======= = == = = == = = == = =1 /4 
DTCFRZ F P2770 FUELS YS 1 OL 
FUELSY S2 N/A LOAD_P CT 
(%)0.0です 

凍結フレー
ムを見ます  

==== = = = = = = = = = = = = = = = = = = =  

PID.0 1 を読 み込 み 

ます-お待 ちく ださ い 

ユーザー
マニュア
ルです 

CHECK
です CHECK

です 



4) UP/DO W N キーを使用 し てM IL ランプ (o n ま た は of f )と 以 下
のモニタの状態 を見 ま す :失火モニタ -失火モニタ 

燃料システ ム モ ニ タ ー で す  

コンポーネント -統 合
コンポーネントモニ
ターです 

EGR——EGR システム
モニターです 

酸素センサーmon-o2 センサーモ
ニターです 

触媒 M on 触媒モニターで
す 

E VAP システム M o n -蒸発システ
ムモニターです 

酸素センサー -
O2センサー ヒ ータ ー モ ニ タ ーで す 

二次空気監視シス
テムです 

Htd 触媒 -加熱触媒モニター
です 

A/C 製コールドムーン - A/C
システムモニターです 

 

5)車が「この運転サイクル」 の 準備テストをサポート
する場合、次の よ うな 画 面 が表 示 さ れま す 。 

 
序で
す。 

6)「ログアウト」ボタンを
押して前のメニューに戻ります。 

4.7 車両データに
目を通す 

車両情報です。車両識別番号の検索が可能です。 (V IN )、補正番号 (C IN s )、 補
正検証番号 (C V N s )および使用性能追跡、20 00 年以降のサポートモード 9 車 両
に適しています。 

OBD2 読み出
し器です 

 
1)上下ボタンで 車 両 情 報 を 選 択 し ま す 。 診断メニュー から「エ
ンター」キーを押します 。 

 

2)数秒間待つか「エンター」を
押して続けます。 

 
複数のモジュールが検出された場合は、テスト前に 1 つ
のモジュールを選択するように指示します。 

 

UP/DO W N キーでモジュールを選択し、E N T E R
キーを押します。 2 )数秒間待ち、リーダーが車
両情報を読み取ります 。 

 

4)車両情報からです。メニューは、上 /下キーで利用可能な項目を選択し、
ENTER キーを押します。 

OBD2 読み出し
器です

車両情報
です  

=== = = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
情報を読 み 取 り ま す 。  

お待ちし
ています
- 

制御テンプ レー ト
==== = = = = = = = = = = = = = = = = 1 /3

エンジンで す 

テンプレ
ート$A4
です。 

車両情報
です。 

======================= 

かぎをあ
ける 

エンジン
停止です ! 
[入力]キーを
押します。 

このモードに対応していない場合は、ディスプレイに 「お選びのモ
ードは対応していません !」メッセージです。 

診断メニュー
====================6/6で
す  

1 .コードの
読み込みで す 

2 .コードの
削除です  

3 .データ
フロー
です 
4)フレー
ムを凍結
します 

5) I/Mリー
ドです 

6 .車両情報
です 

This Drive 
Cycleです 

========= = == == == = == =1/3
です 

MIL データ O N です  

 失火モニタ ーO K で す  

 燃料系統モニター
OKです 
 複合キット
OKです 

画面右上の数字 「x /x 」 は、画面の総数、検索されたデータの上書き、現在表示
されているデータの順序を表します。  

DTCs が クリ アさ
れてから です  ===== == = = = = = = = = = = = == 1 /3 MIL

データ OF F 失火モニタ ー O K 燃
料システムモニター。OK

複合キット O K で す。  

ユーザー
マニュア
ルです 

CHECK
です CHECK

です 
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5 )画 面 で 検 索 し た 車 両 情 報 を 見 ま す 。  

 

 

 

5. 保 証と サ ー
ビスです 

5.1 1 年 限 り の 保
証です 

私 た ち は お 客 様 に 、 本 製 品 は 、 最 初 の 購 入 日 か ら (1 )年以内に材料と プロ
セ ス 上 の 欠 陥 が な い こ と を 保 証 し ま す が 、 以 下 の 条 件 を 遵 守 す る 必 要 が
あります : 

1.私達の保証の下での唯一の責任は修理または私達の選択によって、無料
で 掃 き 出 し の 工 具 を 交 換 し て 、 そ し て 購 入 の 証 明 を 提 供 し ま す 。 こ の 目
的で販売領収書を使用することができます。  

2. こ の 保 証 は 、 不 適 切 な 使 用 、 不 慮 の 事 故 、 洪 水 、 落 雷 、 ま た は メ ー カ ー
サ ー ビ ス セ ン タ ー 以 外 の 誰 か に よ る 製 品 の 変 更 ま た は 修 理 に よ る 損 傷 に
は適用されません。 

3.使用、誤用、またはスキャンツールのインストールによる付随的または
間接的な損害に対して、私たちは責任を負いません。州によっては黙示の
保証期間を制限できない場合もありますので、上記の制限が適用されない
場合があります。 

6)「入る」「戻る」を押し て前 の メニ ュー に戻 りま す。 

OBD2読み出し器です 

CHECK
です ユーザー

マニュア
ルです 

車両情報
です 

<s:1> VIN:で す  

2HG E S 1 66 8 4 H 90 7 9 4 1 

ユーザー
マニュア
ルです 

CHECK
です 

車両情報
==== = = = = = = = = = = = = = = = = 1 /3
車両 ID 番号 で す 

キャリブ
レーショ
ン標識で
す 

cal.v e r if .番号
です 



 
5.2 サービスプログラムで す 

技術サポートが必要な場合は、地元のショップやディーラーまでご連絡ください。メンテナンスのためにコードリーダーに戻る必
要がある場合です 
さらなる情報を得るために現地のディーラーに連絡をお願いします。 

OBD2 読み出し器です 
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